= A
N = 0] &F AF S & AN A
20008 &= 20l A LB H sSE N ~ TOHAIE 22
SN S
Ha: soolo s M M
Sl SYBZMHA T (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SN ) 25,437,936 24,019,578 1,418,358
= 393,985
Xl 10,234,800
Jl 46,091
= 1,039,681
Al 13,723,379
SHQeIo &0 & JiA 25,325,904 23,944,767 1,381,137
= 393,985
Xl 10,234,800
J| 46,091
& 1,039,681
Al 13,611,347
SHMHHMH A S 3,728,500 2,853,691 874,809
= 228,301
Xl 1,077,000
o= 717,107
Al 1,706,092
HAEsYoldyH 29 X 140,000 270,000 A 130,000
307 QI2t0| & 140,000 270,000 A 130,000
02 QI2tAAMAIE E X 140,000 270,000 A 130,000
OWE=sHERHE 29 XSAY
70,000,000€ * 2004 140,000
SEESoA U N2HIAMY 4 126,378 128,378 A 2,000
203 € R F=&d| 17,000 19,000 A 2,000
03 AIZH =X 2 F XY 17,000 19,000 A 2,000
O=gdM AESLLRFX 9,000,000& 9,000
OXNY sgeds g2F4 8,000,000 8,000
301 et A= 5,950 5,950 0
09 HAIAHIBEAZ 5,950 5,950 0
Os=sgdIo dJA = &I} 70,0008 = 85YH 5,950
307 QI2t0| & 103,428 103,428 0
02 QI2tAMAIE E X 63,288 63,288 0
Os=sgAEYO THal EIHXH
67,500& = 400" 27,000
OCS=sAE SHOIY S AL X &
6,750,000& * 13 6,750
OWMEd=golHes MeE)d s K&
20,7008 = 400™H 8,280
OWAEd=ge 203 EHIAA
61,200& * 140™H 8,568
OWE=g2 Relsat= X201 A
3,870,000& 3,870
O=0ls Sz &It 45,000 * 100 4,500
O=0ls T==sstoteE X 21,600 = 2009 4,320




SN sYEUY
Bu: sololo 4o & HA
S9l SRBTHUA T CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
04 DI2HHALALSE E X 40,140 40,140 0
OFFAl =sZ3E2 AU
36,000,000& * 13l 36,000
O&E=sge d2u= 20,700& * 2004 4,140
=g sias XA 150,000 360,000 A 210,000
301 L2 A S 150,000 360,000 A 210,000
02 Zet=s ks 150,000 360,000 A210,000
Osgelid &Xta XE A 150,000,000 150,000
Sl otMEH DY XA 131,780 94,200 37,580
= 52,712
Al 79,068
307 21201 A 131,780 94,200 37,580
< 52,712
Al 79,068
06 2= 131,780 94,200 37,580
O=geletd B IS X &
658,900,000& * 20% 131,780
< 52,712
Al 79,068
sglls FEX BE=2X& 20,700 20,340 360
< 4,140
Al 16,560
201 et 20,700 20,340 360
< 4,140
Al 16,560
01 At 22l 20,700 20,340 360
O=gllz 32X M3 60,000&  3459H 20,700
= 4,140
Al 16,560
Hed=sgel d=d2H K& 968,960 962,850 6,110
< 387,584
Al 581,376
307 gl2tol & 968,960 962,850 6,110
< 387,584
Al 581,376
05 RIZIRI & 3 968,960 962,850 6,110
ONE=s0e HIHRH™ ALY
160,000& * 6,056H 968,960
< 387,584
Al 581,376
SENAESS s NRAY 1,040,200 611,800 428,400
Xl 743,000
< 148,600
Al 148,600
402 QI2H X201 M 1,040,200 611,800 428,400




SN S
g =g &9 2 A
& sPHFMHIA FE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 743,000
< 148,600
Al 148,600
02 U EALEZ(0IETHR) 1,040,200 611,800 428,400
OsEXNEASE L XA 1,040,200
Oz ME IS ME AEXA
1,486,000,000& * 1JHA * 70% 1,040,200
Xl 743,000
< 148,600
Al 148,600
sHTIHLE (ALEXH) 5,000 5,000 0
= 3,000
< 600
Al 1,400
307 21201 A 5,000 5,000 0
= 3,000
= 600
Al 1,400
02 It S AHE L 5,000 5,000 0
O=sZZIMALEXE
10,000,000 * 102 * 50% 5,000
= 3,000
= 600
Al 1,400
s3I H =gZE FEXNE 127,680 124,320 3,360
< 25,535
Al 102,145
201 Let24d] 127,680 124,320 3,360
< 25,535
Al 102,145
01 At 2teltl 127,680 124,320 3,360
O=gZIN =sg3E F2NS
84,000& = 1,520H 127,680
< 25,535
Al 102,145
FUAETIE 88 29 26,000 45,000 A 19,000
201 et 26,000 45,000 A 19,000
01 At 22l 24,000 42,000 A 18,000
OFUASEIAY LLUs222
2,400,000,000& * 1% 24,000
02 2324l 2,000 3,000 21,000
OFUASXNs MEA ZMHEIE
1,000,000& * 2A 2,000
Z22BHA= 7,614 25,545 A 17,931
= 3,807
= 761
Al 3,046




SN S
Ha: soolo s M M
Sl sHBIMUA P CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
301 Bt A= 7,614 25,545 A 17,931
= 3,807
& 761
Al 3,046
12 JIEtE2 A= 7,614 25,545 A 17,931
OFdAEMZE X2 (44,788m" ) 7,614,000 7,614
= 3,807
= 761
Al 3,046
SHOl Akt G H% 32,000 32,000 0
301 et A= 32,000 32,000 0
06 212t01 =22/ (4 Hl 32,000 32,000 0
O=gQol A2 HelH=
2,000,000& * 20 * 80% 32,000
sd F=RUHE =¥ 10,400 34,288 N 23,888
201 LBt Y| 8,400 8,400 0
01 AP 22| d| 8,400 8,400 0
OsEEAAEANY AN HE
20,000& * 80 1,600
OFQLUYLPHE BN M= 20,000 = 808 1,600
OANEHE BN MZ 15,0008 = 708 1,050
OANZEUS EDN HME 15,0008 = 708 1,050
OMBAIR2ZAF EDA HZE 20,000& = 508 1,000
O=E2 A= 40,000 = 408 1,600
O=gOoICHH 2t ZHI M &
5,000& = 50& * 23] 500
203 € R F&d| 2,000 1,000 1,000
03 AIEH =X H 2 F XY 2,000 1,000 1,000
O=gdx HRFA 2,000,000& 2,000
HE g0 I3 XIALY 360,788 102,720 258,068
= 221,494
= 41,175
Al 98,119
201 et | 3,208 0 3,208
= 1,604
Al 1,604
01 AP 2t 2| bl 3,208 0 3,208
OBESYO FSHIAY M2 HY|
3,208,000& 3,208
= 1,604
Al 1,604
202 044 880 5,520 A4 640
= 440
Al 440




S=R-E
D selolo aol B oA
SYUHZHYIA TH

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
01 = LH 4 bl 880 5,520 AN 4,640
OFUSO ASHIAANLFE OfY]
20,0003 = 28 = 22¢ 880
2 440
Al 440
307 glz2tol & 356,700 97,200 259,500
= 219,450
< 41,175
Al 96,075
02 IZtE M AHE X 356,700 97,200 259,500
OFYE =g I=F= X (34Y)
313,500, 000& 313,500
= 219,450
< 28,215
Al 65,835
O=Z H9 HEsolo HAXA(8)
43,200,000& 43,200
= 12,960
Al 30,240
sEMsUs NAM sk 30,000 0 30,000
Xl 21,000
Al 9,000
201 LB-2dH| 25,000 0 25,000
Xl 17,500
Al 7,500
03 A2 Z Hl 25,000 0 25,000
OsEMsls XXM 2SX& 25,000,000 25,000
Xl 17,500
Al 7,500
301 et a3z 5,000 0 5,000
Xl 3,500
Al 1,500
09 HALAHIEA S 5,000 0 5,000
Os&EMsUs XNAH EsX& 5,000,000 5,000
Xl 3,500
Al 1,500
SEMASLHAMS 501,000 0 501,000
Xl 313,000
< 56,000
Al 132,000
402 2I2H X201 M 501,000 0 501,000
Xl 313,000
< 56,000
Al 132,000
02 QI 2 A EZ(OI X TH ) 501,000 0 501,000
OHELHSHAY 501,000
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SN S
Ha: soolo s M M
©el: SE5DRE 45 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OF=s - s 28sIIH XA
5,000,000& = 5% = 50% 12,500
HsQ sIt=8 =24l X& 8,000 12,000 A 4,000
< 2,400
Al 5,600
307 gl2tol & 8,000 0 8,000
< 2,400
Al 5,600
02 IZtEHAHE L 8,000 0 8,000
OH=sel sIt=8=2ltH X&
2,000,000& * 400 2 8,000
< 2,400
Al 5,600
sE2Z2=H =4 N 14,000 0 14,000
= 7,000
< 2,100
Al 4,900
307 21201 A 14,000 0 14,000
= 7,000
< 2,100
Al 4,900
04 DIZHHALALSE E X 14,000 0 14,000
O=ZE=H NI ALY 14,000,000& = 1JH A 14,000
= 7,000
< 2,100
Al 4,900
MEgotgeld uvs XA 2,189 2,485 A 296
= 1,367
= 247
Al 575
301 et a = 2,189 2,485 A 296
= 1,367
< 247
Al 575
09 HALAHIE& S 2,189 2,485 A 296
OsZENME0E 9&Zdsus A&
2,189,000& 2,189
= 1,367
< 247
Al 575
sHE QgMHA 2 HENE 2,750 2,460 290
= 600
< 180
Al 1,970
201 Lt 2,750 2,460 290
= 600
= 180




SN S
g =g &9 2 A
H?: Tsus #4435 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 1,970
03 & Ar2 I 2,750 2,460 290
O=s&E0E MHlA « ot WF(XHA) 1,550
OZ A= 350,000& = 29 « 13 700
O TH Ml & 10,0002 * 85% 850
Os0HE2e MUlA 2 NS (EX)
1,200,000 = 13l 1,200
= 600
< 180
Al 420
AA - 23 SEME S3AY 84,500 0 84,500
307 21201 A 42,500 0 42,500
02 QB AANGFEX 42,500 0 42,500
O=sE=sdd 243sH N&E
200,000& * 1A = 10 2,000
Os& Ag2lge HaE
2,500,000 = 1004 2,500
O=s& 010 & 20,000& = 1,900 38,000
402 RI2EX20| 42,000 0 42,000
01 2I2F 2 A E = (RERTH ) 42,000 0 42,000
O=ZMEZFLOSAENES(201949 SHAIXI&
) 20,000,000& = 34 = 70% 42,000
=M= DAL 400 0 400
301 et A3 400 0 400
09 #HALAHIZ &S 400 0 400
OA=sQ, =82 == Oyl
20,000 = 22 = 10 400
SHMADIBIAIE &= 21,308,170 20,881,869 426,301
= 104,000
Xl 9,157,800
< 281,000
Al 11,765,370
=5 Ma 22 25,000 25,000 0
201 Let2d] 25,000 25,000 0
01 At 22l 25,000 25,000 0
O==Mt & =2 S
1,000,000& * 25 25,000
AEXTF ANE=2ZHLY ALY 192,857 1,447,143 A 1,254,286
403 XSS A=0l& 192,857 1,447,143 A 1,254,286
02 S 2SO HEAEE 2 E AL H 192,857 1,447,143 A 1,254,286
O8N+ XNESZIHEAY  192,857,000& 192,857
E3X7 ANE> BAHE ALY 2,085,714 2,800,000 AT14,286
Xl 1,460,000




SN S
Ha: soolo s M M
S SHMMIIBAIE &5 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 625,714
403 MtXISHHSA=0l& 2,085,714 2,800,000 AT14,286
X 1,460,000
Al 625,714
02 S 2SO HEAE R E AL H 2,085,714 2,800,000 AT14,286
OE=3XN=7 NESBLML ALY
2,085,714,000& 2,085,714
Xl 1,460,000
Al 625,714
SMEXF ANE=2ZHL ALY 471,428 0 471,428
X 330,000
Al 141,428
403 Ut SHHSA=0l& 471,428 0 471,428
Xl 330,000
Al 141,428
02 S 2S00 CHet A =R 2 & AL H 471,428 0 471,428
OMEYXIZ? XNESEB2 LAY
471,428,000 471,428
Xl 330,000
Al 141,428
ANZ el A EHE = AL 1,056,615 420,000 636,615
X 840,000
< 105,000
Al 111,615
401 Al HIZ 201 I 1,056,615 420,000 636,615
X 840,000
< 105,000
Al 111,615
01 A& HI 1,050,000 420,000 630,000
OdLH SHAM==X B3 M
360,000,000 360,000
Xl 288,000
= 36,000
Al 36,000
OES NsH=X 2+3A 330,000,000& 330,000
X 264,000
< 33,000
Al 33,000
O=0lH ZHOUDIMEX 223 A
360,000, 000& 360,000
Xl 288,000
< 36,000
Al 36,000
03 Al S HHI 6,615 0 6,615
OM=Xl 23 At AIE2UHI
1,050,000,000& * 0.63% 6,615
SHEUHIE =2 ALY 130,000 130,000 0
= 104,000




SN S
Ha: soolo s M M
Sl SOMAIBIAIY BE CER-ED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 13,000
Al 13,000
201 24l 20,000 0 20,000
= 16,000
= 2,000
Al 2,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O==x, 24J S FH X 20,000,000 20,000
= 16,000
< 2,000
Al 2,000
401 AIEHI L 201 50,000 130,000 280,000
= 40,000
< 5,000
Al 5,000
01 A& Bl 50,000 130,000 280,000
OstLHEIE=IHZ AL HI 50,000,000& 50,000
= 40,000
< 5,000
Al 5,000
405 RHoHE S HI 60,000 0 60,000
= 48,000
< 6,000
Al 6,000
01 AL EZFH S 60,000 0 60,000
OY4Il, 5988 534 S Ty P
60,000,000& 60,000
= 48,000
< 6,000
Al 6,000
SYIIEHAIE RAE =AY 1,517,188 1,479,240 37,948
201 €24 30,358 5,350 25,008
01 At 22l 4,018 5,350 N1,332
OFHM=X EXNAEZ 231,000& * 123 2,772
ocE eI EXAMES
103,760& * 12& 1,246
02 23=2gHl 26,340 0 26,340
OEM=RX DAIZ=U HIIR=S 26,340
oJleg 920,000&  12& 11,040
OMEBE 1,700,000& = 98 15,300
308 MtXIEHMSOIH 276,263 0 276,263
1037/ 2S0HUHeEHEAEALS I 276,263 0 276,263
OM==X HEFASA (162 L)
276,263,000 276,263
401 AIEHI L 2 0] 1,210,567 1,242,670 A 32,103




2N
X ZH -
L= B

el

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 A& HI 1,210,000 1,237,000 A 27,000
OxclANEFX2B(ARX, B2, 2, &
H, 2F) 900,000, 000& 900,000
OXM=X % Hi=2 ==HH L HM==(365,
000m*) 200,000, 000& 200,000
OsZIIEANLE DI=2EX 243
100,000, 000& 100,000
OEBEHX =clAM&E28 ) 2 HISHaISAK
YT AFES) 10,000, 000& 10,000
03 AlE R THHI 567 5,670 A5,103
elAl&s X 2el AlE 20U
90,000,000& = 0.63% 567
SYIIEHAIE &S ALY 3,684,838 8,141,690 AN4,456,852
401 Al IR 201 I 2,184,838 5,881,690 A 3,696,852
01 A& HI 2,177,000 5,867,450 A 3,690,450
OXLS =2 FHl3AHL=320m)
30,000,000& 30,000
O="s 787H X 2 Sti+=2 ZFHISAH(L=36
Om) 35,000,000& 35,000
OsYds =2 FUl=AH(L=280m)
22,000,000& 22,000
OX=E 366HK L&A =2 HHI S AHL=700m
) 150,000, 000& 150,000
OX=E 5642 X L& =2 HHI S AHL=150m
) 20,000,000& 20,000
OXN=ssS =2 FHISAH(L=310m)
150,000, 000& 150,000
OHlots 619418 X L& B2 FHIZAH(L=2
60m) 80,000,000& 80,000
Oz 28-18HX L& =2 FHHI S AH(L=190
m) 30,000,000& 30,000
OFLS 428HA 22 =2 HUlSAHL=470m
) 70,000,000& 70,000
OnlEs 371-281X L& =2 HUISAH(L=15
Om) 70,000,000& 70,000
OnlE=E 52-18 X L& ti+==2 FHl3AH(L=400
m) 60,000,000& 60,000
OMLS 250HA L&A =2 HUl=AHL=240m
) 120,000, 000& 120,000
O#oE 427X L Bi+=2 FHISAH(L=50m)
10,000, 000& 10,000
oOs%ds 64HX 22 i3 Fdl3 AHL=200m)
250,000,000 250,000
ogd 2F22| =2 FHHISAH(L=180m)
30,000,000& 30,000
ogd 2412l =2 FHIZ2AH(L=35m)
20,000,000& 20,000




SN S
M ol 42 & IHH
Sl SOMAIBIAIY BE CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OO0l Huicl =2 HUISA(LHEX)
30,000,000& * 1JH2 30,000
©Jte Qixt2el Sti+=2 F IS AHL=170m)
40,000,000& 40,000
oXe HE1el =2 & dl3 AH(L=200m)
60,000,000& 60,000
O Jt=sel 1458 X L& =2 FHISAHL
=160m) 60,000,000& 60,000
odgY stdeel =2 &dl3 AH(L=200m)
126,000, 000& 126,000
OR9 sseal =2 FHI3 A (L=200m)
30,000,000& 30,000
OR29 FE12l == F I3 AH(L=130m)
15,000, 000& 15,000
OR9 &#22 == HHIZAH(L=80m)
12,000, 000& 12,000
Ogol Aalegl 69Xl L@ =2 FHEISAH(L=
100m) 50,000,000& 50,000
OO0l ZE2| A56HI L& =2 FHISAH
L=100m) 30,000,000& 30,000
oOdgol agel =2 HUHl3AH(L=100m)
42,000,000& 42,000
O8E Zcl =g&+ 224 X3 AH(L=520m)
40,000,000& 40,000
O8E 252 =gE+ 22 & X3 AH(L=800m)
35,000,000& 35,000
O g&=e| 428X L =2 FHISAHL
=150m) 120,000, 000& 120,000
O 2talel 574H X L& =2 FHISAHL
=180m) 20,000,000& 20,000
Oul#+= =3del =2 F8I3AH(L=200m)
60,000,000& 60,000
Oz RHel 10228 X L& Bi==Z FHl S A
(L=80m) 15,000, 000& 15,000
ORE =4icl =2 HUISA(LHEX)
100,000,000 * 1JH 2 100,000
O02F T el =2 & HI3AHL=200m)
25,000,000 25,000
OS0! &lJlel =2 FHBI3AH(L=210m)
120,000, 000& 120,000
03 Al 20 HI 7,838 14,240 26,402
O=ZIIEAIE =FEAMY AERUH
2,177,000,000& =* 0.36% 7,838
403 A X EHHSH20IA 1,500,000 2,260,000 A 760,000
02 SO 2SOIlCHeH A2 X 2 & A I 1,500,000 2,260,000 A760,000
Os0HES A2 2 DIBHAIE RXI2elbl
1,500,000, 000& 1,500,000
IS UH =8+ JIBtAIE Eil 818,060 0 818,060




SN SR
Ha: soolo s M M
el SMADIBAIL 5 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 163,000
Al 655,060
401 Al HIZ 201 I 428,060 0 428,060
< 85,000
Al 343,060
01 A& HI 425,000 0 425,000
OHUXIZ? 22 HUIAL (L=0.8km)
225,000, 000& 225,000
< 45,000
Al 180,000
O2EXF 22 HUIALY (L=0.8km)
200,000, 000& 200,000
< 40,000
Al 160,000
03 AlE S THHI 3,060 0 3,060
OJtSUH sE== JIBAIE HHIAY AER
CHyl 425,000,000& * 0.72% 3,060
403 UtXISHH S =0l & 390,000 0 390,000
< 78,000
Al 312,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 390,000 0 390,000
OO0 X7 E+2 HUIAL (L=2.6km)
250,000, 000& 250,000
< 50,000
Al 200,000
OZUXZ E+=2 HUlAL (L=0.4km)
140,000, 000& 140,000
< 28,000
Al 112,000
SYE e JHE A 543,402 423,024 120,378
401 A& HIZ 201 I 543,402 423,024 120,378
01 A& HI 540,000 420,000 120,000
O8E HdF1cl 2T HWLSA
60,000,000& * 1JH A 60,000
O8E AlSc| 2er2d HESAM
60,000,000& * 1JH 2 60,000
OB T &gfel 2eH2FE HESAM
60,000,000& * 1JH 2 60,000
O8& 251cl Le&HE HL I A
60,000,000& * 1JH A 60,000
Ottds eHad NWLSA
60,000,000& * 1JH A 60,000
O=24 el 2er2FE HEIAM
60,000,000& * 1JH A 60,000
Os4 ZSel 259 XN YR ot2E HE I A
60,000,000& * 1JH 2 60,000
O=24 ZScl| 4B XL 3 e HLSAM
60,000,000& * 1JH A 60,000




SN S
g =g &9 2 A
S SHMMIIBAIE &5 (&)
2 S 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=0| ol 2er2d HLIAM
60,000,000& * 1JH A 60,000
03 Al 2 THHI 3,402 3,024 378
O=ZSLZFHIMNLIA AIER20UHI
540,000,000& * 0.63% 3,402
JHSBHZ At 201,440 251,800 A 50,360
401 Al HI K 201 I 201,440 251,800 A 50,360
01 A& HI 200,000 250,000 A 50,000
OJIAHSE&Z E A (L=2.5km)
200,000, 000& 200,000
03 Al 2 0H bl 1,440 1,800 A 360
OJIAHSHERZ B=AtY AlE R0
200,000,000& * 0.72% 1,440
SYIIBHAIE |22 311,000 364,340 A 53,340
201 249 160,000 188,340 A 28,340
01 At 22/l 160,000 150,000 10,000
OZti+=2 ZHl ZHIYX 650,000 * 20004 130,000
O=5YUS AVBY Xots 2BAA 222 (267
M) 30,000,000& 30,000
401 A& HIZ 201 Y] 140,000 105,000 35,000
01 A& HI 140,000 105,000 35,000
OH20&+E sHE 27 dEAY
5,000,000& * 15014 75,000
OFFA sg=clAE28 LHEAMN 84
65,000,000 65,000
403 XA SA=0l& 11,000 11,000 0
02 SO 2SOCHsH A2 X 2 A I 11,000 11,000 0
02 HAMM==X =& 11,000, 000& 11,000
=clA=clAld 2Zt| 60,000 60,000 0
201 L2l 60,000 60,000 0
02 =224l 60,000 60,000 0
O=el <=2l Al & 22l (332)4 &)
60,000,000& 60,000
HH M=K 2H3A 500,000 0 500,000
403 Mt SHHSA=0l& 500,000 0 500,000
02 SO 2SOICHeH 2 X 2 A I 500,000 0 500,000
OAHMM==X 43 At 500,000,000& 500,000
A& (HLH) 151,429 428,571 AN2T77,142
Xl 106,000
Al 45,429
403 MtXISHHE X201 E 151,429 428,571 N2T77,142
Xl 106,000




PN LAY
Ha: soolo s M M
el SMADIBAIL 5 (B9 ®R)
. - . 4 =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 45,429
02 S 2SO HEAE X E AL 151,429 428,571 N2T7,142
ogddH AZEHOOICIHAY  151,429,000& 151,429
Xl 106,000
Al 45,429
ANZS &2 st 300,000 300,000 0
Xl 70,000
Al 230,000
308 XX EHHSOIA 300,000 300,000 0
Xl 70,000
Al 230,000
10 B2 SUHUEE &S A 300,000 300,000 0
OANZAE23AY 300,000, 000& 300,000
Xl 70,000
Al 230,000
FoUFE 0 S2SJ XN& 14,000 14,000 0
Xl 9,800
Al 4,200
307 glz2tol & 14,000 14,000 0
X 9,800
Al 4,200
02 IZHE M AHE L 14,000 14,000 0
OS0E ZSH BH3 FFTY
14,000, 000& 14,000
X 9,800
Al 4,200
SESHNELsH(LXT DIFH) 1,731,429 1,952,857 A 221,428
Xl 1,212,000
Al 519,429
403 A X EHHSH20IA 1,731,429 1,952,857 N221,428
Xl 1,212,000
Al 519,429
02 I 2S0CHet A=A 2 & AL H 1,731,429 1,952,857 N221,428
ODIRNY SEZAX EHEHAL
1,731,429,000& 1,731,429
X 1,212,000
Al 519,429
SESHUNELsH (LT 2oH) 300,000 300,000 0
Xl 210,000
Al 90,000
403 X EHHS 20l A 300,000 300,000 0
Xl 210,000
Al 90,000
02 SO 2SOt 2 X 2 & A I 300,000 300,000 0
O2dY SEZHX HLSAY
300,000,000 300,000




SN S
Ha: soolo s M M
S SHMMIIBAIE &5 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 210,000
Al 90,000
SESHNELsH (LT Z0IH) 300,000 300,000 0
Xl 210,000
Al 90,000
403 UHXSHHSA=0l& 300,000 300,000 0
X 210,000
Al 90,000
02 S 2S0CHEt A = H 2 & AL H 300,000 300,000 0
OO0l =S8 4stAtg
300,000, 000& 300,000
X 210,000
Al 90,000
SESHUNELH(HEEXT H=S) 4,278,571 795,714 3,482,857
Xl 2,995,000
Al 1,283,571
403 A X EHHSH20IA 4,278,571 795,714 3,482,857
Xl 2,995,000
Al 1,283,571
02 SO 2SOIlCHEH A2 X 2| & A I 4,278,571 795,714 3,482,857
OU=E sES&X 4stAY
4,278,571,000& 4,278,571
Xl 2,995,000
Al 1,283,571
XS USI(SENY 2UH 282:2) 300,000 100,000 200,000
Xl 210,000
Al 90,000
403 A X EHHS 20l A 300,000 100,000 200,000
Xl 210,000
Al 90,000
02 SO 2SOICHst A2 X 2 & A I 300,000 100,000 200,000
O=82cl DISHASENHE 300,000, 000& 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
HENOSUSI(ZSNY @ Ha2l) 271,428 428,572 A 157,144
Xl 190,000
Al 81,428
403 XIXISHHIS X =0l & 271,428 428,572 A 157,144
X 190,000
Al 81,428
02 S 2S00 HEAHEE 2 E AL H 271,428 428,572 AN 157,144
OZ0IZH DISHASENY 271,428,000 271,428
Xl 190,000
Al 81,428
HEHOISVSI (22X Wag =Fel) 400,000 100,000 300,000
Xl 280,000




PN LAY
Ha: soolo s M M
el SMADIBAIL 5 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 120,000
403 MtXISHHSA=0l& 400,000 100,000 300,000
X 280,000
Al 120,000
02 S 2SO HEAE R E AL H 400,000 100,000 300,000
Ox=&el FXZHOS2UHSDI 400,000,000& 400,000
Xl 280,000
Al 120,000
EINOSUSI(F2ME JoIH Huel) 378,571 100,000 278,571
Xl 265,000
Al 113,571
403 XIS E X201 & 378,571 100,000 278,571
Xl 265,000
Al 113,571
02 SO 2SO HEHAHE X &AL H 378,571 100,000 278,571
O=2s &8 0SS 378,571,000 378,571
X 265,000
Al 113,571
IIZMEHNESHAY (S2B) 300,000 0 300,000
X 210,000
Al 90,000
403 HXSHHSA=0l& 300,000 0 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
02 S 2S0Het A =H 2 & ArS 300,000 0 300,000
oOdYLd JZMENFELAY 300,000,000 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
IIEMEHESEAY (DI B) 300,000 0 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
403 MtXISHH S0l & 300,000 0 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
02 S 2SOHHEAEE 2 E AL 300,000 0 300,000
OJEH J=MEHE=FL A 300,000,000 300,000
Xl 210,000
Al 90,000
DIESoEII(SE8H Zsel) 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
403 A X EHHS =0l A 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
02 SO 2SO HSHAHE X 2| &AL H 100,000 0 100,000




SN sYEUY
Bu: sololo 4o & HA
ol SMADIBAIE BE CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OXSC OISeHSIIAIY 100,000,000 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
OISetsSJ|(24H A 22l) 100,000 0 100,000
N 70,000
Al 30,000
403 XX SHHS K20 & 100,000 0 100,000
N 70,000
Al 30,000
02 2| 2SS A=2EAEAS Y 100,000 0 100,000
oAzl OS2 IIAY 100,000,000 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
OFSersSoI (g™ X at2e]) 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
403 XX SHHMS K201 H 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
02 Z2I)|2So et E2& 2 E A HI 100,000 0 100,000
O Xl At2e] DISCHSIIALY 100,000,000 100,000
N 70,000
Al 30,000
OlE2otEJ|(29 3 =812]) 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
403 XX SHHS K20 & 100,000 0 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
02 BI2SHUSA=2EAEAISHI 100,000 0 100,000
OLslel DISCHSIIAY 100,000,000 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
OISotSl|(g48d s2del) 100,000 0 100,000
N 70,000
Al 30,000
403 XX SRS K 20| & 100,000 0 100,000
N 70,000
Al 30,000
02 B2/ 2S0H St 2 2 EAFE HI 100,000 0 100,000
O e OS2t IIAIY 100,000, 000 100,000
Xl 70,000
Al 30,000
QLEISAMHEINY AMIEE FAESALY 185,200 0 185,200
201 gBt2Ad| 13,200 0 13,200




ST
Sgolo &9 & A
SYMAD|BIAIE &S )
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %Eﬁ 2t
01 AP 22| H| 1,200 0 1,200
OlIHAN==HIO0IZ2ZE 29 100,000 = 12& 1,200
02 222%4| 12,000 0 12,000
O30S, 8202 otE=XMelAld 22
500,000 = 20HA * 12& 12,000
206 M = dl 2,000 0 2,000
01 X2 bl 2,000 0 2,000
OZ2F &4 2Ztel 2,000,000& 2,000
307 2Iz2t0| & 80,000 0 80,000
05 QIZ2tREF 2 80,000 0 80,000
OO0l XN ==H0I=2¥ HE2 29
70,000,000 70,000
O=2F&a HA L 2A2SY 10,000,000 10,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 90,000 0 90,000
01 Al&EH| 90,000 0 90,000
OLBtSAIHENE AIEZ2 SANES
90,000,000 90,000
HHM& sX&2l 53,291 52,723 568
J| 46,091
Al 7,200
= Kl 22| 7,200 7,200 0
201 Bt 7,200 7,200 0
01 AP 22| H| 7,200 0 7,200
O=28sk 5 =2 1,200,000& = 13 1,200
OsYHEEXNAYXNH(HAY M) 2102
1,000,000 = 2JH Al = 33| 6,000
s KOS AEHZ AN X2 46,091 45 523 568
J| 46,091
101 2121 H] 46,091 45 523 568
J| 46,091
04 JI2ZtHIZ22NEE S 46,091 45 523 568
OJIZtMZ 2SS E(22H, 18€)
46,091,000 46,091
J| 46,091
HESHAY (s ™M) 112,032 74,811 37,221
JlE&d| 112,032 74,811 37,221
Jl2&H| 85,444 71,888 13,556
201 gBt2Ad| 29,164 27,896 1,268
01 AP 2t 2| H| 29,164 27,896 1,268
OJl=2d2LMAL (JI=HH)
500,000& = 239 11,500
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Kio

Hl w

12,288
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H3r
Wikd
RIS

33,792
24,192
9,600

10,200
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!

A £ O
=

& el sEEHY ~ TOHAIZ 2
ot

sgsdid

sg=s4d

o

Al

A

- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Eﬁ HR=2
T EE s A ,621,909 40,732,066 A 110,157
= ,091,101
Jl 873,028
& , 733,724
Al ,924 ,056
= PN ,564,265 40,682, 122 N 117,857
= ;091,101
Jl 873,028
& 733,724
Al ,866,412
et A=sg9sH 7,929,638 7,942,046 N 12,408
= 2,617,377
o 971,140
Al ;341,121
SHERX =4 52,000 0 52,000
oIz2tol A 52,000 0 52,000
DIZFAMAIEE X 52,000 0 52,000
OXESHAMBIEX Sxg 28I &
1,200,000& = 20ha * 50% 12,000
OXESAHATHHHS X AL=HH KA
3,000,000& = 20ha * 50% 30,000
OXESHOSEHMUWE Ast N XN
1,000,000& * 20ha * 50% 10,000
&l s 4 & XA 30,000 816,000 A 786,000
B2 A Y| 7,000 7,000 0
AP 22| d| 7,000 7,000 0
OXEHASHE ZoIA UUSKA
7,000,000 * 1= 7,000
A2 =Ay| 2,000 2,000 0
Al = A2 =X Y| 2,000 2,000 0
OXEAEASN HRFA 2,000,000 2,000
et A= 21,000 21,000 0
012+01 =2 2| (4 b 16,000 16,000 0
OFTAliSsEZE Y sgolol A
2,000,000& ~ 10 * 80% 16,000
SHAIAIH| 2 A2 5,000 5,000 0
O=gol s EdHl 20,0008 » 1259  2¢ 5,000
& 22d 0| X2 450,000 0 450,000
oIz2tol ™ 450,000 0 450,000
DI2ZFAMAIEE X 450,000 0 450,000
OrEH 240 K& 360,000€ = 1,250ha 450,000
[ I0: R=I N N 358,400 0 358,400




AN HEZ st
HE: AEFsASAND
©el: HBHSASY (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 358,400 0 358,400
02 PIZHEHAHEE 358,400 0 358,400
OzEd H WX X
700,000& = 640ha * 80% 358,400
MEtdsdtE 2EsI KE 226,800 208,130 18,670
< 68,040
Al 158,760
301 L2 A3 226,800 208,130 18,670
< 68,040
Al 158,760
12 JIEBHE4 = 226,800 208,130 18,670
OISz AUESsIH SEAMZ
400,000& * 567 226,800
= 68,040
Al 158,760
SI1EHZ2 X 2,351,114 2,354,949 A 3,835
= 1,457,691
Al 893,423
307 21201 A 2,351,114 2,354,949 A 3,835
= 1,457,691
Al 893,423
02 IZtE S AIHE L 2,351,114 2,354,949 A 3,835
ORINIEHlE KNA(27,264E) 2,351,114,000& 2,351,114
= 1,457,691
Al 893,423
JEd=sHEEX =M 386,400 339,350 47,050
= 386,400
301 L2 4= 386,400 339,350 47,050
= 386,400
12 JIEBHE4 S 386,400 339,350 47,050
Oz & Z ==& X E M (440ha) 386,400,000 386,400
= 386,400
RIsTERI=XNNES 12,168 12,168 0
< 2,434
Al 9,734
201 et 12,168 12,168 0
< 2,434
Al 9,734
01 At 22l 12,168 12,168 0
Fllse 820X 2
6,500& * 156% » 12& 12,168
< 2,434
Al 9,734
FIl=sbtE MARIA 582,950 410,615 172,335
< 116,580




2N BESASLD
HH: HHYSAS LN
HEAsASY CERED

Al

466,370

402 212t Xt=01 &

= M

582,950

116,580
466,370

172,335

02 QI2tAHE ALY
J

Z(OIMMH)
F

KA (4400 &)
582,950,000

= M

582,950

582,950

116,580
466,370

410,615

172,335

]
o
o

0l B XA

= M

555,850

111,170
444,680

548,752

7,098

307 21201 &

t

Al

555,850

111,170
444,680

548,752

7,098

02 21t &AL 2

| S XI&(2,647ha)
1,111,700,000& * 50%

= M

555,850

555,850

111,170
444,680

548,752

7,098

ELHEH EX

= W

,086,998

738,086
174,456
174,456

672,738

414,260

307 21201 &

Z W

,086,998

738,086
174,456
174,456

672,738

414,260

o
N
e
S
o
0z
>
Q

©
HN
02

2 X(4,963€)

1,086,998, 000&

=z N H

,086,998
,086,998

738,086
174,456
174,456

672,738

414,260

10
A
0
[
ol
I
a
i

o
Kl
10
A
x
om
pal
o

649,000

189,900
459,100

629,000

20,000

H

Al

601,000

180,300
420,700

599,000

2,000

oF MHisIt 32 A

1,000,000& = 601ha

H

Al

601,000

601,000

180,300
420,700

599,000

2,000

307 21201 A

= M

48,000

9,600
38,400

30,000

18,000




SN HBESLD
HE: AEFsASAND
ool dEAsYSH (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 48,000 30,000 18,000
ORJI=2E =UE RAS s N
12,000,000& * 5JH 4 = 80% 48,000
< 9,600
Al 38,400
RIS K3 A 88,000 104,985 A 16,985
= 35,200
< 15,840
Al 36,960
307 glz2tol & 88,000 104,985 A 16,985
= 35,200
< 15,840
Al 36,960
02 PIZHEHAHE L 88,000 104,985 A 16,985
ORI =L XM K& (197.4ha)
176,000,000 * 50% 88,000
= 35,200
< 15,840
Al 36,960
HHAMBEN sit= == 4 65,688 24,639 41,049
101 14 Hl 10,688 9,639 1,049
04 JIZtHZ2XNHEE S 10,688 9,639 1,049
OFIME=AM =SHEE T4 Al
66,8003 * 8H » 20 10,688
201 Let249] 9,000 9,000 0
01 At 22l 9,000 9,000 0
OFIMIEMN st ==HsSE N
9,000,000& * 1002 9,000
206 M= Hl 6,000 6,000 0
01 =8l 6,000 6,000 0
OFIMUIEEN stt= +==MSE W=l
6,000,000& = 10H 4 6,000
401 AIEHI L 2 CHEI 40,000 0 40,000
01 A& tl 40,000 0 40,000
OFIMIEEN st +==MSE HA &3
100,000& * 220m 22,000
OHFMYSH SN2 22AHSY UE U T
HI & Xt 18,000,000& * 14 18,000
HAMXE =Y 113,470 84,000 29,470
< 34,040
Al 79,430
402 RIZ2HXt20l ™ 113,470 84,000 29,470
< 34,040
Al 79,430
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 113,470 84,000 29,470




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %E& HRE2
OYAMAY XNSHS A (6D)
162, 100,000& * 70% 113,470
& 34,040
Al 79,430
XSt EASAME MAX SXH 4 6,400 6,400 0
307 2Iz2t0| & 6,400 6,400 0
02 QIZHEAAIRE E X 6,400 6,400 0
OXS A= TUHE HIIKSE
2,400,000& 2,400
oRBI=ALCH H2n X
4,000,000& 4,000
SIISAMNSE osHs N 6,400 6,000 400
o= 1,280
Al 5,120
301 et A= 6,400 6,000 400
o= 1,280
Al 5,120
12 JIEt2 & =2 6,400 6,000 400
ORININBAE 2EHS X
800,000& = 8IH A 6,400
c 1,280
Al 5,120
SIOJI2gH &2 &M N 48,720 84,000 A 35,280
= 14,616
Al 34,104
307 2I2t0| ™ 48,720 84,000 A 35,280
= 14,616
Al 34,104
02 DIZEBAAIE E X 48,720 84,000 N 35,280
ORIINZBEHM &2 Z&M N
13,920,000& * 5 A * 70% 48,720
= 14,616
Al 34,104
0| YAE AL WES NH 50,000 50,000 0
402 Q12+t X2 0| & 50,000 50,000 0
01 QI E A EXR (NI ) 50,000 50,000 0
OFSALYO0ILAEF AENES & (2020
ASALY) 50,000,0008 = 24 = 50% 50,000
AR S ASAE A0 NS 809,280 0 809,280
& 242 784
Al 566,496
307 giztol A 809,280 0 809,280
= 242 784
Al 566,496
02 QI2tAAMAIE E =X 809,280 0 809,280




2A: EHS LD
HY: A= ASAN
©el: HBHSASY (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OAR REtASAZS 240 XS
45,000 * 5,620 * 43 * 80% 809,280
= 242,784
Al 566,496
NELE A SMA 8,970,189 9,305,352 A 335,163
= 1,955,680
& 1,014,648
Al 5,999,861
ZHAQIEL0| MAMHI 4 172,800 172,800 0
= 34,560
Al 138,240
307 2Iz2t0| & 172,800 172,800 0
= 34,560
Al 138,240
02 QIZIE AAIRE E X 172,800 172,800 0
OBMOISHD MATT R4
18,000,000& * 12IH A * 80% 172,800
== 34,560
Al 138,240
NEE MMAL XA 2,316,080 2,472,423 N 156,343
307 212t0| & 2,316,080 2,472,423 A 156,343
02 QIZHEAAIRE E X 2,316,080 2,472,423 N 156,343
ORXels &t X & 5,000& = 270,570% 1,352,850
OH ZXH(SIZA)H2IM XA
60,000 * 9,019ha 541,140
OoOH =2Y Yols 9¢x XN
46,8002 * 9,019ha 422,090
sHZ AsAM A& 2,121,984 2,062,620 59,364
& 430,301
Al 1,691,683
307 2Iz2to| & 2,121,984 2,062,620 59,364
== 430,301
Al 1,691,683
02 QIZFA AAIE E X 2,121,984 2,062,620 59,364
O=sYdEx s X
2,357,760,000& * 90% 2,121,984
& 430,301
Al 1,691,683
H L &8 3 809,755 715,658 94,097
= 165,958
Al 643,797
301 Bt A= 809,755 715,658 94,097
= 165,958
Al 643,797
12 JIEtE2 A= 809,755 715,658 94,097
OH =X X< (9,019ha) 809,755,000 809,755




2N
X ZH -
L= B

el

U]
O rio rie

nA oY 0¥

O O
R rx
L=

ENE!
MRS M

™

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 165,958
Al 643,797
H =2 &XX& 70,000 70,000 0
402 2I2H X201 M 70,000 70,000 0
01 2I2E 2 A B (RERTH ) 70,000 70,000 0
ol s2&F XX
7,000,000& = 20= = 50% 70,000
Zhtcled K& 385,000 595,000 210,000
< 115,500
Al 269,500
402 RI2HXt20l ™ 385,000 595,000 A210,000
< 115,500
Al 269,500
02 QI 2 A EZ(OI X TH ) 385,000 595,000 A 210,000
ORXNel2d HX XA (A 1L B2 50
) 550,000,000& * 70% 385,000
< 115,500
Al 269,500
S&HY CHEMALE ZHl KA 91,390 90,890 500
< 18,280
Al 73,110
307 21201 A 91,390 90,890 500
< 18,280
Al 73,110
02 QItFAAHE X 91,390 90,890 500
Os&g AHEAS Ul XJAG (522, 2,018
NE, Bx 90%) 91,390,000& 91,390
< 18,280
Al 73,110
HEHF=s Mlles sHHEZX B3 20,160 20,160 0
< 4,016
Al 16,144
201 et 20,160 20,160 0
< 4,016
Al 16,144
01 At 2teltl 20,160 20,160 0
OXEAds Az sHEZX
72,000 * 2809 20,160
< 4,016
Al 16,144
HEH=s HE s AR 41,600 41,600 0
307 21201 A 41,600 41,600 0
02 IAHFAANHFEX 41,600 41,600 0
OndYs HEsl A X 41,600
OB AtE ZH 2 5,600,000& * 13l 5,600




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

4,000,000& = 12
s A3ds 24,000,000& =+ 13l
sl &4 8,000,000& * 138

4,000
24,000
8,000

= M

390,000

78,000
312,000

336,

000

54,000

= M

390,000

78,000
312,000

336,

000

54,000

2
O=EY HFa2 dc=It KL X (975ha)
390,000,000&

= H

390,000

390,000

78,000
312,000

336,

000

54,000

= M

106,820

21,357
85,463

106,

820

307 21201 &

= M

106,820

21,357
85,463

106,

820

Mal & &td NN 32
140,000& = 1,090ha * 70%

= H

106,820

106,820
21,357
85,463

106,

820

=EtEZE HEHX & AL

= W

2,444,600

1,955,680
146,676
342,244

2,029,

800

414,800

= N W

2,444,600
1,955,680
146,676
342,244

2,029,

800

414,800

2IIEtEd=

O= Et&=2 MHHXIJ ALY
3,400,000& =* 719ha

= Hn

2,444,600

2,444,600

1,955,680
146,676
342,244

2,029,

800

414,800

O
e
(OS]
02
2
0z

H

in

Al

16,631,993
11,225,134
79,302
1,138,262
4,189,295

17,803,

374

A1,171,381

2
b
In
Iy
r
K
ox
I
I
-
I
il

A

9,268,427
9,268,427

9,968,

AT700,387
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 gt L= 9,268,427 9,968,814 A700,387
= 9,268,427
12243 9,268,427 9,968,814 A700,387
OMASEMEEN(9,268na) 9,268,427,000& 9,268,427
= 9,268,427
g =N 1,840,055 1,845,275 N5,220
= 1,840,055
301 L2 LS 1,840,055 1,845,275 N5,220
= 1,840,055
12 JIEtE4 3 1,840,055 1,845,275 A5,220
O =Y = (3,345ha) 1,840,055, 000& 1,840,055
= 1,840,055
TAHECUXNIHEN 112,815 133,935 221,120
= 90,252
= 6,769
Al 15,794
301 et A3z 112,815 133,935 221,120
= 90,252
= 6,769
Al 15,794
12 JIEtE& = 112,815 133,935 221,120
OZxA 22X <A 2 (224ha) 112,815,000& 112,815
= 90,252
= 6,769
Al 15,794
20199 & & XA =CAES M ArE 2teldl 78,242 0 78,242
J| 78,242
201 LBH2dH| 31,300 0 31,300
J| 31,300
01 At 22l 31,300 0 31,300
o & ZASCIXSH AL 2l
31,300,000& 31,300
J| 31,300
202 O4dl 46,942 0 46,942
J| 46,942
01 =S LHAYI 46,942 0 46,942
OZX=EM=2 Kbl 46,942,000 46,942
J| 46,942
SYIH SSHEX 2HXF AL 66,000 75,000 A 9,000
= 26,400
< 11,880
Al 27,720
402 2I2HX =0/ & 66,000 75,000 A9,000
= 26,400
< 11,880
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 27,720
02 U EALEZ(0IETHR) 66,000 75,000 A 9,000
O=LIIH SSEX KA
100,000& * 660CH 66,000
= 26,400
< 11,880
Al 27,720
FTA Do 2& A= H X3 A 1,060 0 1,060
J| 1,060
301 et d =S 1,060 0 1,060
J| 1,060
12 JEE 4= 1,060 0 1,060
OFTA T2 & = 2 Hl 1,060,000 1,060
J| 1,060
H Mil=sot 2 E X 801,000 801,000 0
< 801,000
301 et as 801,000 801,000 0
< 801,000
12JIEBE43 801,000 801,000 0
OH i =sJt 2 G A X2 (9,345ha)
801,000,000& 801,000
< 801,000
A=A ZH 222 347,450 309, 250 38,200
< 69,490
Al 277,960
402 RIZEXt201 ™ 347,450 309, 250 38,200
< 69,490
Al 277,960
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 347,450 309, 250 38,200
OZ2=JIHS ZHl 2= (19004)
694,900,000 * 50% 347,450
< 69,490
Al 277,960
sJIH S22 K& 282,744 79,500 203,244
< 84,823
Al 197,921
301 et d = 282,744 79,500 203,244
< 84,823
Al 197,921
12 JE2d =3 282,744 79,500 203,244
O=sJ1H S&E8 N3 942,480,000 = 30% 282,744
< 84,823
Al 197,921
=2 Mol2& Jredl X 313,700 685,760 A 372,060
< 134,300
Al 179,400




2A: EHS LD
HY: A= ASAN
ol s CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
307 2Iz2to| & 313,700 685,760 A 372,060
== 134,300
Al 179,400
05 QIZ2tREF 2 313,700 685,760 A 372,060
O=2x=2 Mol28g X< 313,700,000& 313,700
= 134,300
Al 179,400
s&A HHANEIAME XS 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
307 gizto| A 100,000 100,000 0
& 30,000
Al 70,000
02 Q2B AMAIE E =X 100,000 100,000 0
O=s&Y HHAHIAHEH XS
100,000,000& * 10 A 100,000
& 30,000
Al 70,000
BAMA =HOl ASEXR 3,080,000 3,080,000 0
301 et A= 3,080,000 3,080,000 0
12 JIEtE2 A= 3,080,000 3,080,000 0
OBMM S0l ASKE
350,000€ = 8,800ha 3,080,000
958 AzsJIHS &Hl K& 250,000 380,000 A 130,000
402 IV X201 M 250,000 380,000 A 130,000
01 SIZEXIEANYEXZ (MMM E) 250,000 380,000 A 130,000
OUEE A8 AsIIAH XA
2,000,000 = 250CH = 50% 250,000
SHdA 22| X2 50,000 50,000 0
402 SI2HXH=20| ™ 50,000 50,000 0
01 It EANSEXR (M) 50,000 50,000 0
OxsdA 227 N
200,000& * 500CH * 50% 50,000
sSELESD| 5,000 4,640 360
201 et 5,000 4,640 360
01 AFR 2t 2| bl 5,000 4,640 360
o=zgas)l =T 2l
8,000& * 100¥ = 53| 4,000
Os&dE=s)| =& ME4dl 10,0008 * 100 1,000
= Mol XIE=3 15,000 10,000 5,000
302 Ol =L THAHE A 2 15,000 10,000 5,000
02 QIZIoI Y =S RESE A= 15,000 10,000 5,000




2N
X ZH -
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
O=d Mol X2 200,000& » 759 15,000
Hl 2 2tel 3,000 1,800 1,200
201 LBt Y| 3,000 1,800 1,200
01 AP 22| d| 3,000 1,800 1,200
OHIE Al & & A} 300,000& * 103 3,000
SHE E2 T NAEAS FHSH NIAMNYE 17,500 17,500 0
307 QI2t0| ™ 17,500 17,500 0
02 QI2tAMAIE E X 17,500 17,500 0
O=sgE 58 2 FEH A
3,500,000& ~ 10 * 50% 17,500
2o - SEANGAH 7,032,445 5,631,350 1,401,095
= 292,910
J| 793,726
& 609,674
Al 5,336,135
SABICTS=2E &AHMY 275,817 47,500 228,317
J| 78,805
= 35,462
Al 161,550
402 SI2FXHE0| ™ 275,817 47,500 228,317
J| 78,805
& 35,462
Al 161,550
02 CIZEXIE A E X (0| & THS) 275,817 47,500 228,317
OANEL0N ICT =28 SAXH(200HA)
394,024,000 * 70% 275,817
J| 78,805
= 35,462
Al 161,550
A0 UK S5 AF(E2AIA) 544,775 167,500 377,275
= 217,910
Al 326,865
402 SI2vXHE0| & 544 775 167,500 377,275
= 217,910
Al 326,865
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 544,775 167,500 377,275
OAMEL0 OiUXIOlE 283 AL (E2AIY)
108,955,000 * 10ha * 50% 544 775
= 217,910
Al 326,865
ANAEL0 UKo S85 AMIA(XNIHES) 105,000 0 105,000
= 75,000
Al 30,000
402 SI2v X0l & 105,000 0 105,000
= 75,000
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 30,000
02 It EAIL EZ (01X S) 105,000 0 105,000
OAEL0 HHXIOIE SSSAS(XGHE =)
150,000,000& * 70% 105,000
= 75,000
Al 30,000
D= HIOE THHHAIE K& 61,820 105,000 A 43,180
| 24,728
Al 37,092
402 RI2EA=20| A 61,820 105,000 A 43,180
| 24,728
Al 37,092
02 QI EAIL B (01T ) 61,820 105,000 243,180
OANE20 SEMNL(HINEALE) XA
22,000& = 5,620m * 50% 61,820
| 24,728
Al 37,092
AMERN &3t 1,059,357 1,092,500 A 33,143
| 423,743
< 190,684
Al 444,930
402 BI2FX=201 M 1,059,357 1,092,500 A 33,143
| 423,743
< 190,684
Al 444,930
02 QI EAILEZ (01X S) 1,059,357 1,092,500 A 33,143
OAMERJUSEMNL ALY
46,059,000& = 46ha * 50% 1,059,357
| 423,743
= 190,684
Al 444,930
SEE 20 MAMAE B 200,000 225,000 A 25,000
< 60,000
Al 140,000
402 2I2HAHE01 M 200,000 225,000 225,000
< 60,000
Al 140,000
02 QIZEHEALSEZ (O XS ) 200,000 225,000 A 25,000
OXEE 2UHMMAE 25
20,000,000& = 20ha * 50% 200,000
< 60,000
Al 140,000
FHHA=8 sl NE ALY 8,800 9,000 A 200
< 2,640
Al 6,160
402 QI2H X201 M 8,800 9,000 A 200
= 2,640




SN HBESLD
HY: A= ASAN
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SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 6,160
02 It EAIL EZ (01X S) 8,800 9,000 A 200
OANXNESE =AU KAAH(350U)
17,600,000 * 50% 8,800
< 2,640
Al 6,160
ANEES A= E4 135,000 150,000 A 15,000
< 40,500
Al 94,500
402 RI2EA=20| A 135,000 150,000 A 15,000
S 40,500
Al 94,500
02 QI EAIL B (01T ) 135,000 150,000 A 15,000
OXYE3&s =4 (55ha)
270,000,000& =* 50% 135,000
< 40,500
Al 94,500
gl =Y M NE 150,000 150,000 0
307 gl2tol & 150,000 150,000 0
02 IZtE M AHE X 150,000 150,000 0
O%el =4 ZH 800,000& = 375ha * 50% 150,000
AMERNHsE ELHEH XA 220,000 220,000 0
307 2I2t0l & 220,000 220,000 0
02 RIZFE MM E X 220,000 220,000 0
OAEJU E2HE
2,000,000& = 220ha * 50% 220,000
AESHRA HEEg K& 180,000 180,000 0
402 RI2EA=20l A 180,000 180,000 0
01 2IZEH 2 A B (KR ) 180,000 180,000 0
OANHBIRA HEEZ XA
30,000,000& = 12ha * 50% 180,000
AMeot2A SZMH X 700,000 795,000 295,000
402 2I2H X201 M 700,000 795,000 295,000
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 700,000 795,000 295,000
OAHTISA SF3ME XA
35,000,000& = 40ha * 50% 700,000
ANEGIRA AREX X 700,000 1,100,000 A 400,000
402 RI2HXt20l 700,000 1,100,000 A400,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 700,000 1,100,000 A 400,000
O4l7 HgoteA &X
200,000,000& = 7ha * 50% 700,000
otRA EE WA X3 ALY 500,000 0 500,000




AN HEZ st
HY: A= ASAN
Sl HOl - SHAYK (er:@e)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
402 BI2FX=01 M 500,000 0 500,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 500,000 0 500,000
oHlgdteA 2SnA XA
20,000,000& = 50ha * 50% 500,000
HAoE=2 23 K& 150,000 150,000 0
307 21201 A 150,000 150,000 0
02 It S AHE L 150,000 150,000 0
CRME=ZESH 600,000& * 500ha * 50% 150,000
HAUAWE MAGH(RL )X 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
02 It M AHE X 50,000 50,000 0
OZUHFE MAXTH(HLG)XA
10,000& = 10,000% * 50% 50,000
== DFE A4 Sls 25,000 55,000 A 30,000
| 10,000
< 4,500
Al 10,500
402 QI2H X201 M 25,000 55,000 230,000
J| 10,000
< 4,500
Al 10,500
02 QI EAISEZ (01X THS) 25,000 55,000 A 30,000
Ot NSE AESUS ALY
20,000,000& « 2.5ha * 50% 25,000
| 10,000
= 4,500
Al 10,500
HA MAAAE U 619,550 45,000 574,550
| 247,820
< 111,519
Al 260,211
402 2I2H X201 M 619,550 45,000 574,550
J| 247,820
< 111,519
Al 260,211
02 QIZE 2 A EZ (01X THE) 619,550 45,000 574,550
OHAMAAIL S A
177,014,100& » 7002 » 50% 619,550
| 247,820
< 111,519
Al 260,211
Ol MAAIAE S O3 21,576 10,000 11,576
J| 8,630
< 3,884
Al 9,062
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402 BI2FX=01 M 21,576 10,000 11,576
| 8,630
< 3,884
Al 9,062
02 QI EAILEZ (01X S) 21,576 10,000 11,576
OPQIA M ALAlE S THEHAFY (4.3ha)
43,152,000& = 50% 21,576
| 8,630
= 3,884
Al 9,062
A= EHE2 MaAZd X& 75,000 75,000 0
< 22,500
Al 52,500
402 QI2b X201 A 75,000 75,000 0
< 22,500
Al 52,500
02 QI EALSEZ (01X TS ) 75,000 75,000 0
O4 THEY HUFY X
9,375,000& = 16CH * 50% 75,000
= 22,500
Al 52,500
ot SEEs XA 49,000 39,000 10,000
< 14,700
Al 34,300
307 2Iztol ™ 49,000 39,000 10,000
< 14,700
Al 34,300
02 IZtE M AIHE L 49,000 39,000 10,000
ODABHSANTAR (HAZS 70ha, HIIH
ZH 6,300m ) 98,000,000 * 50% 49,000
< 14,700
Al 34,300
Jlsd LAY It LAS 29,500 10,000 19,500
= 8,850
Al 20,650
402 RI2HXt20| 29,500 10,000 19,500
= 8,850
Al 20,650
02 It 2 AL EZ(OI X THS) 29,500 10,000 19,500
OIISH YHLY IIBEY
59,000,000& * 102 * 50% 29,500
< 8,850
Al 20,650
QO] MAH 22 JIXNM E2 14,000 35,000 221,000
< 4,200
Al 9,800
307 21201 A 14,000 35,000 A 21,000
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 4,200
Al 9,800
02 IZtE M AHEE 14,000 35,000 A 21,000
ORC| MaH 22 JIX M K&
10,000,000 * 2JH & * 70% 14,000
< 4,200
Al 9,800
ol XIFASEH 2= 42,450 40,000 2,450
= 12,735
Al 29,715
307 glz2+ol & 42,450 40,000 2,450
< 12,735
Al 29,715
02 It M AMHEE 42,450 40,000 2,450
OQd XNHESTHM 33 (143ha)
84,900,000& * 50% 42,450
< 12,735
Al 29,715
DS 2SS H X2 170,000 170,000 0
307 glz2tol & 170,000 170,000 0
02 PIZtEHAHEE 170,000 170,000 0
ONZFE AN Uh=BSH X
1,000,000& * 340ha * 50% 170,000
DSEU M ESNEH XS 170,250 170,250 0
307 gl2tol& 170,250 170,250 0
02 It S AIHE L 170,250 170,250 0
OLNSE WM SANSH XA
1,500,000& * 227ha * 50% 170,250
=0t SX XA 110,550 120,600 210,050
307 21201 A 110,550 120,600 210,050
02 LAFAAFEX 110,550 120,600 A 10,050
Ou==It SX XA
1,340,000& = 165ha * 50% 110,550
I3 FoHEF LRAE X 50,000 50,000 0
402 RIZEX201 ™ 50,000 50,000 0
01 DIt Xt 2 AL E = (REA &) 50,000 50,000 0
Ol=d Rollx7 X AL
10,000,000& * 10ha * 50% 50,000
HASIHSE AT 100,000 100,000 0
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
02 It M AHEE 100,000 100,000 0
OHA =IOt MAXIH K&
500& =* 400,000kg * 50% 100,000




AN HEZ st
M DsAsURLN
Sl R0 STAYX (29l & 2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SAHZT MM XA 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
02 It M AHE L 40,000 40,000 0
OZAHET MAXM XA
1,600,000& * 50ha * 50% 40,000
Olat MAXHIH XI& A 150,000 150,000 0
307 21201 A 150,000 150,000 0
02 It S AMHEL 150,000 150,000 0
OQla) MATHM XI&AHS
15,000,000& * 20ha * 50% 150,000
dox ZS|RE 4AX N 325,000 0 325,000
< 97,500
Al 227,500
402 RIZ2EXt20l 325,000 0 325,000
< 97,500
Al 227,500
02 22t X2 AL E X (01X THE) 325,000 0 325,000
OgZHx 22 41X XN&
650,000,000& * 50% 325,000
= 97,500
Al 227,500
HY 2L I (ZSE s 57,644 49,944 7,700
Jl2Z3l 57,644 49,944 7,700
JlE2&l 57,644 49,944 7,700
201 L2l 16,484 16,484 0
01 At 2t 2l 16,484 16,484 0
OJl=zge=das ZH(OI=24)
500,000& = 13H 6,500
O=&HI(J1E&Hl)
8,000& = 138 = 8 » 12& 9,984
202 O4dl 24,960 24,960 0
01 = LH 4 Hi 24,960 24,960 0
O=3UadatlI(2IEZHl)
20,0003 = 138 = 8 » 12& 24,960
203 YR =&l 3,000 3,000 0
04 FN2ELRZ=TH| 3,000 3,000 0
©J|F X (152! 0ldt) 250,000& = 12& 3,000
405 TtabF S 13,200 5,500 7,700
01 AL EFFHSHI 13,200 5,500 7,700
OHHE DI (Al AED) 5,000,000& = 2CH 10,000
O&3H 700,000& * 1= 700
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1,000
500

1CH
1CH
1CH

2 %
2 *
2 %

1,000,000
1,000,000
500,000

D(500£ Ol4t)

O MM eI
OMZ2I

+

PN
o

H

@L




= o
A & 0l & AF 2 E A A
201998 = =0fah e A sHERY ~ TOHAIE2el ot
SN SAERSD
HE: 59 FMY L
2 RSHAHRS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SAEZHRSH 42,722,568 42,071,825 650,743
= 1,155,605
< 9,673,423
Al 31,893,540
=2 2 L3 19,666,385 19,232,298 434,087
= 1,155,605
< 470,807
Al 18,039,973
SSHATRS 2,441,474 2,695,033 A 253,559
= 32,737
< 81,327
Al 2,327,410
SSAS HATO0 X 22,000 22,000 0
201 et 22,000 22,000 0
01 At 22l 19,000 19,000 0
OsS¢E 828 MA (ML, 82 5)
3,000,000 = 33l 9,000
OsSHE 228 542 7Y
1,000,000& = 103l 10,000
03 &Ar2 Z I 3,000 3,000 0
O=E4= sthted HMAEM S AL FIt
1,000,000 = 33l 3,000
s&2 ZEM KA 200,000 135,000 65,000
307 glz2+ol & 200,000 135,000 65,000
02 HAFHAANGFEE 200,000 135,000 65,000
Os&=ZEM X3
1,000& = 400,00000 * 50% 200,000
st S22 1,000 1,000 0
301 et 8= 1,000 1,000 0
09 HALAHIE& S 1,000 1,000 0
O’dNBE =)l WO
10,0003 = 209 = 51t & 1,000
S8 MIRSAE 8x(%H) 171,000 557,425 A 386,425
= 34,200
Al 136,800
402 BI2HX=01 M 171,000 557,425 A 386,425
< 34,200
Al 136,800
02 QI EAL EZ (OIS ) 171,000 557,425 A 386,425
Osdts M4XRSAE £X
285,000,000 * 60% 171,000
= 34,200
Al 136,800
SEMSHM X RSELSXR 700,000 900,000 A200,000
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402 BI2FX=01 M 700,000 900, 000 A 200,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 700,000 900,000 A 200,000
OsSasdd & KL 700,000
OL7E H2ME1D
5,000,000& = 200902 = 50% 500,000
Osétt2 ms&H|
2,000,000& = 200904 = 50% 200,000
st AHH EHSGAS 100,000 100,000 0
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
04 QIZFHALAIH E = 100,000 100,000 0
O=s&2E N 243Ad
20,000,000& * 50 2 100,000
ZTEC B3 ALY 362,000 312,000 50,000
203 PR =&l 2,000 2,000 0
03 Al =X A2 =X 2,000 2,000 0
OsAERE g2=2 2,000,000& 2,000
307 21201 A 70,000 70,000 0
02 QB LAHEX 70,000 70,000 0
OZZFES XXM X2 (20218 2=) 70,000
Odleg =& 200& = 350,000& * 50% 35,000
O&0| - SctAE gA
2,000& = 35,0000 * 50% 35,000
402 RI2EX=20l A 290,000 240,000 50,000
01 22t 2 AL B (KM ) 290,000 240,000 50,000
OZZEEE &X & SHEAY 240,000
ORZFEE MXZH SHXA
60,000,000& = 8IHEHXl * 50% 240,000
O2ZEE JHE MHEXRA
100,000,000 * 1A * 50% 50,000
sgIIgt2d XXM =8 25 88AY 500,100 400,200 99,900
402 QIZ2FXt20l ™ 500,100 400,200 99,900
01 Q12 X2 AF 2 2= (REXIXH &) 500,100 400,200 99,900
O=gJlIetxd XXM . =883 A
1,667,000,000& * 30% 500,100
s211s38 #H=6 K3 100,000 100,000 0
307 glz2+ol & 100,000 100,000 0
02 RIZFEA MM E X 100,000 100,000 0
OZ&21s3s A& NA
500 = 200,00000 * 2JHZ * 50% 100,000
ANEsstE: AHEE MAL AL DS 52,500 52,500 0
= 10,500




FN: sAESHFSH
B =9 M L
el SEMARS (cho &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 42,000
307 glz2tol & 52,500 52,500 0
< 10,500
Al 42,000
02 It M AHE X 52,500 52,500 0
OXNIsbtE2 AHIEE MAX-AHIX DS
52,500,000& 52,500
< 10,500
Al 42,000
sitE2 SSHEH XA 65,474 98,908 N 33,434
= 32,737
< 6,547
Al 26,190
307 glz2+ol & 65,474 98,908 A 33,434
= 32,737
< 6,547
Al 26,190
02 It M AHEE 65,474 98,908 A 33,434
Ostts SSHEH X
130,948,000& * 50% 65,474
= 32,737
< 6,547
Al 26,190
e dE=g HXI0HY oHeldH 16,000 16,000 0
301 gt L= 16,000 16,000 0
06 BI2HRI =2 2| (4 HI 16,000 16,000 0
09+ HTSY WXL oL
2,000,000& = 10ZF * 80% 16,000
1C10E 29 A EH 29X & 86,000 0 86,000
< 17,000
Al 69,000
307 gl2tol & 86,000 0 86,000
< 17,000
Al 69,000
02 IS AHE L 86,000 0 86,000
O1Z1UE 29 AHUAEH 2 X2
86,000,000& * 1JHA 86,000
< 17,000
Al 69,000
S4E HEAH A4M0AE BEXH 57,000 0 57,000
< 11,400
Al 45,600
307 21201 A 57,000 0 57,000
< 11,400
Al 45,600
02 IZtE S AHE L 57,000 0 57,000




2N

=4
HE: 59 FMY L
Sel SEMHRE (ol @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OsdtsS HEgAt JH0HHE HEXR
57,000,000& 57,000
< 11,400
Al 45,600
st FHEXNE sI1H XN& 8,400 0 8,400
= 1,680
Al 6,720
402 2I2H X201 M 8,400 0 8,400
< 1,680
Al 6,720
02 2IZEH 2 A EZ (OIS ) 8,400 0 8,400
Ostts FEMYXNE =J1H N
16,800,000 * 50% 8,400
< 1,680
Al 6,720
HIAMTBEHE HE3 3,444,944 3,196, 165 248,779
= 15,000
= 17,900
Al 3,412,044
FEAMEY SHXH 2,300,644 2,062,565 238,079
101 @124l 21,494 19,365 2,129
04 JIZHHZ 2RSS E S 21,494 19,365 2,129
OXIAMYMN =258 2 B0l NA(LEL
He) 66,8003 * 1 » 26& » 11& 19,105
oJI22E=3 1,989
OHLEE= 19,104,800& * 3.12% 597
OFJIRAEE= 596,070& = 7.38% 44
O=0d=z 19,104,800& * 4.5% 860
OnE:Ed 19,104,800& * 1.5% 287
OMTHEH 19,104,800& * 1.05% 201
O E =l 200,000& = 1H « 23| 400
201 LBt | 970,000 810,000 160,000
01 At 22l 970,000 810,000 160,000
OFJIMIYEMECF &E & EX0M 21
2,000,000& * 3502/ 700,000
OFJAMPSUHE MR Z
100,000,000& * 1H 100,000
OFJAMHEHE CFMZ  120,000,000& = 13 120,000
OC=sEE FIM4dy 42 2,0008 * 25,0002 50,000
301 LAz 680,000 640,000 40,000
12JIE243 680,000 640,000 40,000
OFAMHM AT =sI ASEXXA
400,000& = 1,700ha 680,000
307 21201 A 629,150 593,200 35,950
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FN: sAESHFSH
HE: 59 FMY L
o9 HAMYSUCE o CREED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
O=SASE &I &bl K&
2,000& = 12,500A 25,000
B2 TVELT OHAE ALY 17,000 17,000 0
< 3,400
Al 13,600
201 £B-2%H| 17,000 17,000 0
= 3,400
Al 13,600
01 At 22/l 17,000 17,000 0
ogs st OHAE
17,000,000& * 1A 17,000
< 3,400
Al 13,600
HFE2HIATYH 2™ 22,500 22,500 0
< 4,500
Al 18,000
201 Let249] 22,500 22,500 0
< 4,500
Al 18,000
01 At 22l 22,500 22,500 0
OE=gda3H g 22
7,500,000 = 304 22,500
< 4,500
Al 18,000
stEe FE2Z2E s 284 XA 14,000 14,000 0
< 2,800
Al 11,200
301 L2 A3z 14,000 14,000 0
< 2,800
Al 11,200
12 JIEtE& = 14,000 14,000 0
OosttE & Ad2 SFH N2
4,000& = 5,000 = 70% 14,000
< 2,800
Al 11,200
SAE 2HY OHAHE XN ALY 21,000 22,000 A 1,000
= 4,200
Al 16,800
201 2et24d] 21,000 22,000 21,000
< 4,200
Al 16,800
01 At 2teltl 21,000 22,000 21,000
O=sAE 2HY OHAHEXE ALY
7,000,000& * 30H A 21,000
< 4,200
Al 16,800




2N
X ZH -
L= B
el

0 O O

NERSD
o A 235
AYHSHCE HE 3

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SAE MIAKFEXZE 0HAHE K& 30,000 29,800 200
= 15,000
& 3,000
Al 12,000
307 2Iz2to| & 30,000 29,800 200
= 15,000
= 3,000
Al 12,000
02 QI AAIE E X 30,000 29,800 200
OsdE MRS EE OHAE K&
5,000,000& * 108 * 60% 30,000
= 15,000
& 3,000
Al 12,000
IIEAS =2 N& 2,471,427 2,291,100 180,327
= 981,098
= 333,549
Al 1,156,780
GAPRI S =JF ot & ZHAMHl A& 100,000 30,000 70,000
= 50,000
= 15,000
Al 35,000
301 LBt A= 100,000 30,000 70,000
= 50,000
o 15,000
Al 35,000
2 J|EH b 100,000 30,000 70,000
OGAPRI S =0t ot A 2 AHHl X &
500,0008 = 200A4 100,000
= 50,000
& 15,000
Al 35,000
F AR GAPOHE A 24 ALY 2t2l | 6,000 7,500 A 1,500
= 3,000
= 900
Al 2,100
201 et 9| 6,000 7,500 A 1,500
= 3,000
o= 900
Al 2,100
1 AR 22| H| 6,000 7,500 A 1,500
OF LA GAPCHE A 24 AFY 2tel Hl
6,000,000 6,000
= 3,000
& 900
Al 2,100
F=AXIGAP e H 24 X 180,000 250,000 A70,000
= 90,000




N SAHSFSENY
= 2

X ZH: =
S =

chel: JIBAE 2 (el @2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
== 27,000
Al 63,000
207 O] 180,000 250,000 A70,000
= 90,000
= 27,000
Al 63,000
01 289 180,000 250,000 A70,000
OF4HRl GAPUHE HZ A X 180,000,000& 180,000
= 90,000
< 27,000
Al 63,000
FRg=2e 268,098 8,200 259,898
= 268,098
201 YEr2 Y| 261,798 1,500 260,298
= 261,798
01 AtR 22l | 261,798 1,500 260,298
OZZHI=0l HLSEM M=
25,00000 » 60& 1,500
= 1,500
COFRLA=2M 4257 500,000& 500
= 500
OFFAFMHEHUEIXE 259,798,000& 259,798
= 259,798
202 044l 6,300 6,700 A 400
= 6,300
01 SLHOIYI 6,300 6,700 A 400
OZFRL=2cl 0l 6,300,000& 6,300
= 6,300
sAE =E=FH N&E 600,000 300,000 300,000
< 120,000
Al 480,000
307 glztol & 600,000 300,000 300,000
< 120,000
Al 480,000
02 AHFHAEEX 600,000 300,000 300,000
OsAaE =270 X¥ 600,000,000& 600,000
=) 120,000
Al 480,000
sdtE ==HI SHX3 79,429 70,000 9,429
& 23,829
Al 55,600
402 BIERHE 0| & 79,429 70,000 9,429
& 23,829
Al 55,600
02 U TEALEZ(0IETHR) 79,429 70,000 9,429




2N

X{ XH -
S =

el JIBAE 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Os+0E 20X S41d
158,858,000 * 1JHA * 50% 79,429
= 23,829
Al 55,600
RPC HHOH X2 Ol X2 A 38,000 99,000 A 61,000
== 11,400
Al 26,600
301 LBt A= 38,000 99,000 A 61,000
& 11,400
Al 26,600
12 JIEtE A2 38,000 99,000 A 61,000
ORPC t DRI Ol K2 & (30 4)
38,000,000 38,000
= 11,400
Al 26,600
S=ESAE ZTEM XN 36,400 36,400 0
= 10,920
Al 25,480
307 S12t0| & 36,400 36,400 0]
= 10,920
Al 25,480
02 DIZIEAAIRE E X 36,400 36,400 0
Ox===sAE ZHM X& 52,000,000& * 70% 36,400
& 10,920
Al 25,480
=W AEEHAIS EHOF A AL 18,000 10,000 8,000
& 5,400
Al 12,600
307 2izto| A 18,000 10,000 8,000
& 5,400
Al 12,600
02 QIZIA AAIE E X 18,000 10,000 8,000
O=L AEXAS &I} XH
2,000,000& = 9QJf A 18,000
& 5,400
Al 12,600
DNEIAMNSSSAHGFAMA(MNSHEAL) 530,000 0 530,000
2 330,000
&< 40,000
Al 160,000
402 SI2FXHE0| & 530,000 0 530,000
2 330,000
= 40,000
Al 160,000
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 530,000 0 530,000
ONS&MHEALZ(500E)
350,000,000 * 2J] = 50% 350,000




N SAHSFSENY
= 2

X ZH: =
S =

e Ot

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

210,000
28,000
112,000
OM2MZE1(330m) 300,000,000& * 60% 180,000
120,000
12,000
48,000

= Hn

= HnH

SAMN & B34 sdAY 420,000 600,000 A 180,000
210,000
63,000
147,000

=z MW

402 212t A= 01 & 420,000 600,000 A 180,000
210,000
63,000
147,000

= H W

420,000 600,000 A 180,000

420,000,000& 420,000
210,000

63,000
147,000

=z N H

A

E3
T
e
In
H0
0x
S
1o
Ot
H
i
nx
om

60,000 60,000 0
30,000

9,000
21,000

k
Of
I
I

= N H

307 clztol & 60,000 60,000 0
30,000
9,000
21,000

= n W

o
N
o=
N
ol
0z
=
11

©
S
Ho
Of
H
N H

60,000 60,000 0

(&2

0,

o

00,000& * 60% 30,000
15,000
,500
10,500

= H W
~

©
S
0|
Of

2 248 H&(Z=2sRPC)

50,000,000& * 60% 30,000
15,000
,500
10,500

= H
~

e OHAE XI& 100,000 100,000 0

ol

308 NtXIEHHMSOIE 100,000 100,000 0

Ol CH St B & & 9 & A HI 100,000 100,000 0
A

OsAE - IIBAE SHQA0AE X2 (23])
125,000,0002 * 80% 100,000

RIsaE S NAH =843 X 35,500 0 35,500
,100
Al 28,400

H
~




2N

SAERSD
HE: 59 FMY L
Sl JIBAE +5 X CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 35,500 0 35,500
< 7,100
Al 28,400
02 PIZHEHAHE L 35,500 0 35,500
ORIIsAE & NXH =283 X
44,375,000& = 80% 35,500
< 7,100
Al 28,400
dEd sSugal X3 11,308,540 11,050,000 258,540
= 126,770
< 38,031
Al 11,143,739
Ed suga NHE 11,000,000 11,000,000 0
301 et A3 11,000,000 11,000, 000 0
12 JIEtE& = 11,000,000 11,000,000 0
oxgtAstZAH XA (R,=2,5,10, S8
26504 1) 11,000,000, 000& 11,000,000
StugA e sFAE A HA 50,000 50,000 0
301 et A= 50,000 50,000 0
12JIE243 50,000 50,000 0
Ot dIA=Z XS 50,000,000& 50,000
dEtd sEA=E Stuga SEEe JIEM HA 5,000 0 5,000
201 £B-2%H| 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
Oz stuzgA SE2e JIEM MH
10,000& * 5008 5,000
TS Ssuws U2s XA 253,540 0 253,540
= 126,770
< 38,031
Al 88,739
307 21201 A 253,540 0 253,540
= 126,770
= 38,031
Al 88,739
02 IS AHEL 253,540 0 253,540
Ox=S Ssw4 HL2ral X2 (4,44804/ 308])
253,540,000 253,540
= 126,770
< 38,031
Al 88,739
TES USHEXHE 23,006,539 22,757,411 249,128
< 9,202,616
Al 13,803,923
TE5S wsEMHE A 23,006,539 22,757,411 249,128




SN SABRSD
MM xEFES USsMEXA
¢ =S USHE XA (cho &)
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 9,202,616
Al 13,803,923
EIamE= NP 23,006,539 22,757,411 249,128
= 9,202,616
Al 13,803,923
308 XHXIEHSO|A 23,006,539 22,757,411 249,128
= 9,202,616
Al 13,803,923
08 W=EJl&otistE = 23,006,539 22,757,411 249,128
Ox,5, 540 2434 K& (143M1)
23,006,539,000& 23,006,539
= 9,202,616
Al 13,803,923
HESAAH (SAERED) 49,644 82,116 N32,472
=2y 49,644 82,116 N32,472
Jl2AH| 49,644 82,116 N32,472
201 et d| 18,284 29,496 A 11,212
01 AFR 2t 2| bl 18,284 29,496 A 11,212
oJl2geLdist =S AL (JI=AHl)
500,000& * 139 6,500
o3I (J1=ZHl)
8,000 * 13¥ » 8Y x 128 9,984
odesLd Adx=2 50,000 * 1§ = 12&€ 600
OZ2J/&FI| Xz 50,000 = 204 ~ 12&€ 1,200
202 044l 24,960 40,320 A 15,360
01 2L Y| 24,960 40,320 A 15,360
O=2WAHl (21=AHdl)
20,000& = 13 » 82 * 12& 24,960
203 €2 F&d| 3,000 4,200 A 1,200
04 ENSIE LR F=XH| 3,000 4,200 A 1,200
©J| =M (15210|5t) 250,000& = 12& 3,000
405 XHA&HF S HI 3,400 8,100 AN4,700
01 AL Z2FF S| 3,400 8,100 AN4,700
ONMzdZDI| 400,000& * 1CH 400
LEE=SE 1,500,000& = 104 1,500
O©TV(50Q! XI) 1,200,000 = 1CH 1,200
OTVH XICH 300,000& * 1CH 300




= o
A & 0l & AF 2 E A A
201998 = =0fah e A sHERY ~ TOHAIE2el ot
N L1
HE: SM4BB 23
Sl BMFYNS U BRHY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=4t 17,386,443 16,178,780 1,207,663
= 2,205,477
Xl 126,400
J| 2,119,702
< 2,324,951
Al 10,609,913
a3 23 17,281,600 16,116,596 1,165,004
= 2,205,477
Xl 126,400
J| 2,119,702
< 2,324,951
Al 10,505,070
SN 2 SEEY 3,509,870 3,717,045 A 207,175
J| 292,090
< 578,285
Al 2,639,495
st SOHME ALY 241,900 140,200 101,700
J| 107,350
= 40,365
Al 94,185
307 21201 A 241,900 140,200 101,700
J| 107,350
< 40,365
Al 94,185
05 BIZERIE 3 241,900 140,200 101,700
OSMSOHME XA (1,0008) 241,900,000& 241,900
J| 107,350
< 40,365
Al 94,185
S4 ICTE=EAMY 300,000 614,000 A 314,000
J| 180,000
= 36,000
Al 84,000
402 RI2EX=20l M 300,000 614,000 A 314,000
J| 180,000
= 36,000
Al 84,000
02 QI EAIL EZ (01T S) 300,000 614,000 A 314,000
OFUICTESE ALY
300,000,000 * 2J0 A * 50% 300,000
J| 180,000
< 36,000
Al 84,000
HES 8 E28 EsXE 1,240 0 1,240
J| 1,240
307 glz2tol & 1,240 0 1,240
J| 1,240




2N

=
=
HE: S

=

gl SAFANS 2 SHSY (el &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 1,240 0 1,240
OXEZ 84 B8 ESXH(832)
2,480,000& = 50% 1,240
J| 1,240
stFHH AsHALY 291,900 267,740 24,160
< 87,570
Al 204,330
301 gt d= 291,900 267,740 24,160
< 87,570
Al 204,330
12JEEd= 291,900 267,740 24,160
Ot 23(6,4805) 291,900, 000& 291,900
< 87,570
Al 204,330
S OHXI A AHOHE T 19,000 18,300 700
< 5,700
Al 13,300
301 AP B A 19,000 18,300 700
= 5,700
Al 13,300
12 JIEE4 3 19,000 18,300 700
OB 201K M aroHE R
20,000& = 1,900 * 50% 19,000
< 5,700
Al 13,300
=Je0la Alsg 20,850 21,660 A 810
< 6,255
Al 14,595
301 et d = 20,850 21,660 A810
< 6,255
Al 14,595
12 JIEE24 3 20,850 21,660 A 810
082 =J0IA AN==(231F)
34,750,000& * 60% 20,850
< 6,255
Al 14,595
=R (PNE=DNE-] 66,000 62,600 3,400
< 19,800
Al 46,200
301 et d = 66,000 62,600 3,400
S 19,800
Al 46,200
12JIEEd = 66,000 62,600 3,400
OFRAHMAN=Z2 XA 20,000& * 3,3005 66,000
< 19,800
Al 46,200




2N
X ZH -
L= B

el

]

At
e 3t
AAYNE U BREY

- _ _ RE]
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
AWM UFAIS 200, 166 143,743 56,423
== 60,050
Al 140,116
301 LBt A= 200, 166 143,743 56,423
o= 60,050
Al 140,116
12 JIEtE A2 200, 166 143,743 56,423
NAZMA 2ASALY 200, 166
ORRZ sE2HIAY 50,0003 = 2,800% 140,000
= 42,000
Al 98,000
OYsdH(ER0])X K (299Y)
60,166,000 60, 166
== 18,050
Al 42,116
=M 2E (=Hl) 518,000 406,000 112,000
& 148,000
Al 370,000
301 et A= 518,000 406,000 112,000
o= 148,000
Al 370,000
12 JIEtE & =2 518,000 406,000 112,000
OJJIEMllEE 4,000,000 « 3705 * 35% 518,000
& 148,000
Al 370,000
St M 245 417,250 302,040 115,210
& 83,450
Al 333,800
307 2iz2tol & 417,250 302,040 115,210
& 83,450
Al 333,800
02 QIZ2FA AAIE E X 417,250 302,040 115,210
OAXESEANE 22
8,500& * 75,400kg * 50% 320,450
& 64,090
Al 256,360
OgE L HEX(8,8002)
193,600,000& * 50% 96,800
& 19,360
Al 77,440
S MAE Ml &dl X3 70,500 64,500 6,000
= 21,150
Al 49,350
402 It X201 M 70,500 64,500 6,000
== 21,150
Al 49,350




2N
X ZH -
L= B

el

= - - SHE|
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES e HlmE2
02 QI EASEZ (OIS ) 70,500 64,500 6,000
og= Mu2 HAFH N
3,000,000& = 47CH * 50% 70,500
< 21,150
Al 49,350
IsgANFHNID S 47,250 39,750 7,500
< 14,175
Al 33,075
301 gEtE L= 47,250 39,750 7,500
< 14,175
Al 33,075
12 JIEBHE4 = 47,250 39,750 7,500
ONsHHX HAFN S5
15,000& = 6,3005 * 50% 47,250
< 14,175
Al 33,075
= JIZ=8s HEAE X2 50,000 60,000 210,000
< 15,000
Al 35,000
402 2I2H X201 M 50,000 60,000 210,000
< 15,000
Al 35,000
02 QI 2 A EZ (OIS ) 50,000 60,000 A 10,000
O%= JlBHE HSAL X
20,000,000& * 502 » 50% 50,000
< 15,000
Al 35,000
AMNSIHE AL 24,000 12,000 12,000
< 7,200
Al 16,800
301 et a3 24,000 12,000 12,000
< 7,200
Al 16,800
1224 = 24,000 12,000 12,000
OAMS HE(L2=FH )AL
600,000& = 805 = 50% 24,000
< 7,200
Al 16,800
TELYHAYHANY 30,000 20,000 10,000
= 9,000
Al 21,000
402 DI2HRFEO0IA 30,000 20,000 10,000
< 9,000
Al 21,000
02 QI2t X2 AL E X (0l X THE) 30,000 20,000 10,000
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O=&sJt AI&ZHl XI&
20,000,000& * 3 * 50% 30,000
= 9,000
Al 21,000
OS2 W S At Ol M AL 300,000 300,000 0
402 2I2H X201 M 300,000 300,000 0
01 2I2F 2 A B (KR ) 300,000 300,000 0
OOtSUW =At0I™E  200,000,000& * 35 * 50% 300,000
RS2 N=s Ed3 A& 48,750 48,750 0
301 LEtE A= 48,750 48,750 0
12 JIEBHE4& S 48,750 48,750 0
o< EZNzs ez XA
75,000& » 6505 48,750
FERE0HL a2 NE S 50,000 50,000 0
301 gt L= 50,000 50,000 0
1224 = 50,000 50,000 0
OSSLSO0IN YASH XAZ
50,000& = 1,0005 50,000
=X 126,000 126,000 0
307 21201 A 126,000 126,000 0
02 It S AIHE L 126,000 126,000 0
OgE=sIt LEINKAA
400,000& = 6305 = 50% 126,000
SHA T KA 354,664 354,562 102
307 21201 A 354,664 354,562 102
02 B LAHEX 354,664 354,562 102
O=ZML =T XI& 354,664
OL==It stz N
8,500& = 17,568kg * 50% 74,664
OL==It €€ X&
14,000& = 40,000% * 50% 280,000
2BIIXNT SS AL 18,000 18,000 0
402 RI2EX 20| ™ 18,000 18,000 0
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 18,000 18,000 0
(©OFI2=DIPND\| 1,200,000& * 30CH * 50% 18,000
L= HEES NBAY 75,000 75,000 0
307 glz2tol & 75,000 75,000 0
02 It M AHE X 75,000 75,000 0
oxs HEgEs XA
60,0003 * 2,50070 * 50% 75,000
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EXN: Fat
HE: SM4BB 23
Sl BMFYNS U BRHY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OFTAUiESS st AL &KX A
2,000,000& * 10¥ * 80% 16,000
IS HIAFM Xelol XS 60,000 0 60,000
== 18,000
Al 42,000
402 BI2H X 20| M 60,000 0 60,000
= 18,000
Al 42,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 60,000 0 60,000
OJZSHAIM ™2 2] K&
30,000,000& = 4CH * 50% 60,000
= 18,000
Al 42,000
=d=25 HISU=EZE K& 18,400 0 18,400
o= 5,520
Al 12,880
307 212t0| & 18,400 0 18,400
o 5,520
Al 12,880
02 QI AAIE E X 18,400 0 18,400
OZg2= HAZYSE K
202 * 1,840,000% * 50% 18,400
== 5,520
Al 12,880
EZY SHAMY(ZH|) 7,000 0 7,000
J| 3,500
o= 1,050
Al 2,450
307 2I2t0| & 7,000 0 7,000
J| 3,500
o= 1,050
Al 2,450
02 QI AAIE E X 7,000 0 7,000
OEZY EHAIY 500,000 = 143 7,000
J| 3,500
& 1,050
Al 2,450
= IOol a3z XA 40,000 0 40,000
402 SI2FXHE0| M 40,000 0 40,000
01 CIZEXIEANYEXZ (M) 40,000 0 40,000
O=Zd1llol =Ast XS
4,000,000 * 20004 * 50% 40,000
SEMNE FRSIBHES 2,963,517 2,782,928 180,589
= 106,270
Xl 100,000
J| 844,550
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M
2Hm
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367,019
1,545,678

= H

FoSMSAUZAR 2 (2Hl) 1,100 600 500
550
550

oy

301 gEtE &= 1,100 600 500

550
550

W

12IIEtEd= 1,100 600 500

50,000& = 22% 1,100

550
550

oW

AMNSSAAH ALY 200,000 500,000 A.300,000

100,000
30,000
70,000

=z Hmn A

307 21201 & 200,000 500,000 A300,000
Xl 100,000

30,000
70,000

=

o
N
a
S
0
>
HT
P

[> 12

200,000 500,000 300,000
a 200,000, 000& 200,000

100,000
30,000
70,000

©
>
o
woox
o
o
>
it
0
02

= A

S82s ¥ =2X(ZNY0l SHsAE X&) 45,000 0 45,000
9,000
10,800
25,200

= H W

301 2EE A= 45,000 0 45,000
9,000
10,800
25,200

= M W

o= 45,000 0 45,000
ALY KT &

©
1y
B
02
o
Ot
0x
tol

150,000& * 3005 45,000

9,000
10,800
25,200

= HnH

O
Mo
H
fol
He
I
pa
0
S|
Om
Mo
i)
02
o
0K
P
{0

40,000 0 40,000
16,000
7,200
16,800

= N H

301 LEE A= 40,000 0 40,000
16,000
7,200
16,800

= HnH
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HE: S

=

te: S22 RSIUHES (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
12 JIEtE2 A= 40,000 0 40,000
SIs2 g2 HE NH
200,000& * 4005 * 50% 40,000
= 16,000
& 7,200
Al 16,800
stNesaa Nd 1,280,836 1,260,545 20,291
J| 768,500
= 153,700
Al 358,636
301 Bt A= 1,280,836 1,260,545 20,291
J| 768,500
== 153,700
Al 358,636
12 JIEtE2 A= 1,280,836 1,260,545 20,291
ostnezA N 1,280,836,000& 1,280,836
J| 768,500
= 153,700
Al 358,636
=AZSE RS (HACCP)AIH (D1 2) 26,600 30,800 A4 200
J| 15,200
= 3,420
Al 7,980
307 QI2t0| ™ 26,600 30,800 A4 ,200
J| 15,200
& 3,420
Al 7,980
02 QI2tAAMAIE E =X 26,600 30,800 A4 200
O=AZ &Kl = (HACCP) A (BIH A )
38,000,000 * 70% 26,600
J| 15,200
= 3,420
Al 7,980
A DI01EH 121,700 153,600 A 31,900
J| 60,850
= 18,255
Al 42,595
301 et A= 121,700 153,600 A 31,900
J| 60,850
& 18,255
Al 42,595
12 JIEtE2 A= 121,700 153,600 A 31,900
oA ol=EH 9,600& * 12,677% 121,700
J| 60,850
= 18,255
Al 42,595
dEH SN2 00 sIF I 30,600 34,800 N4,200




N L1
HE: SM4BB 23
©F: SNE REJIUEE (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 9,180
Al 21,420
301 et 8= 30,600 34,800 A4,200
< 9,180
Al 21,420
12 JEEd= 30,600 34,800 A 4,200
OFEE BN ABSI X
600,000 * 51= 30,600
< 9,180
Al 21,420
HAF & Hel A& A (=) 155,000 135,000 20,000
< 46,500
Al 108,500
307 glz2+ol & 155,000 135,000 20,000
< 46,500
Al 108,500
05 RIZIRIE 3 155,000 135,000 20,000
OHAH & ™Mel XI& 250,000& * 6205 155,000
< 46,500
Al 108,500
SEEsHH 22 (=Hl) 223,500 142,000 81,500
< 67,050
Al 156,450
307 21201 A 223,500 137,000 86,500
< 67,050
Al 156,450
05 RIZt2IE = 223,500 137,000 86,500
O=sE234dH 29 150,000& * 1,4905 223,500
< 67,050
Al 156,450
SASEHE Y 6,000 6,000 0
201 Let24dH] 6,000 6,000 0
03 A2 S HI 6,000 6,000 0
O=4E E2HI 2,000,000& = 33| 6,000
SNNESHEZEHUHE ZHEWHXE 33,600 33,600 0
307 glz2tol & 33,600 33,600 0
02 It HAHEE 33,600 33,600 0
OSMESH2HMNY ZHMHAA
12,000,000& » 45 * 70% 33,600
YA SUSEHHES 2 27,600 27,600 0
307 gl2tol & 27,600 27,600 0
04 DIZHHALALSE E X 27,600 27,600 0
OBAMYEN SN2V S 29
27,600,000 27,600




N L1
HE: SM4BB 23
©F: SNE REJIUEE (29l 8)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SN2 MY ASAF N 12,000 12,000 0
206 M= Hl 12,000 12,000 0
01 M= 4l 12,000 12,000 0
OFMsE AL ASAE XN
6,000& = 2,0004& 12,000
SN2 MZEOHE Stisl X 5,000 5,000 0
301 LAz 5,000 5,000 0
12 J|EtE& = 5,000 5,000 0
O=d=E MZEHIE il
4,000& » 1,250 5,000
HAF 5 Mel XN2AY 50,000 20,000 30,000
307 2I2+0| & 50,000 20,000 30,000
05 RIZt2IEt = 50,000 20,000 30,000
OHAM= Xcldl XI& 250,000& » 2005 50,000
BHYSE SX0IE HE(HHSSS0EH £4) 292,404 0 292,404
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 292,404 0 292,404
01 A& Hl 292,404 0 292,404
OtteisEs0lH =4 292,404
OttAsSES=s0IH =4 A A&
280,000,000 * 4.43% 12,404
ObtdAs2=0lH =4 = AHHI(80,000m" )
280,000, 000& 280,000
Btds2 E3dH 29 198,352 284,500 A 86,148
201 ¢er24| 165,852 0 165,852
01 At 22l 135,852 0 135,852
ORIISE BESAY 29|
22,642,000& ~ 63 135,852
02 =224l 30,000 0 30,000
Ottt sSE2=2sdH 29 (29Y9)
5,000,000& » 63 30,000
206 M= Hl 24,000 0 24,000
01 M= 4l 24,000 0 24,000
OYLEES ANE L AETY
4,000,000& ~ 63 24,000
401 Al HI K 201 I 6,500 46,500 A 40,000
01 A& HI 6,500 46,500 A 40,000
Ottds=SE2SHH RANE+ 6,500
OANME=E B2+ 6,500,000 6,500
405 XtatE SHI 2,000 0 2,000
01 XML =SS FH SHI 2,000 0 2,000
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kel
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oy
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16,016

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il RS2
OMRE AXHARXE) 300,000& = 504 1,500
Ozl & Hol2 500,000& =« 14 500
s=2s dge 2Y 65,625 61,283 4,342
101 @124l 44,000 40,409 3,591
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S+ 44,000 40,409 3,591
O=223s &g 2¢ 44,000
Ol 72,990% * 3F * 269 * 7 39,853
(OFaR= )= 39,853,000& * 3.12% 1,244
OEILYSH 1,244 ,000& * 7.38% 92
O30z 39,853,000& * 4.50% 1,794
ons=sdg 39,853,000& * 1.50% 598
OtHEH 39,853,000& * 1.05% 419
201 £B-2%H| 19,625 18,874 751
01 At 22l 14,765 15,170 A 405
Os223 N& - 2A Mg 23| 14,765
O+ 70,0003 500 & 3,500
(OFSE=PN| 80&  4,0000H 320
OXZAH 550 = 1,0000H 550
odger I=Hl(48) 265,000& » 3H 795
OXEXte Xt 800,000& * 123 9,600
02 2324l 4,860 3,704 1,156
oxgssi 1,350& = 15218 » 240 4,860
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =8l 2,000 2,000 0
O2gEH FY(ZEY S 45) 2,000,000 2,000
6RO X HER WERZA 5 XJAAZ 120,000 0 120,000
= 75,000
< 13,500
Al 31,500
307 glz2+ol & 120,000 0 120,000
= 75,000
< 13,500
Al 31,500
02 YAFHAANHFEE 120,000 0 120,000
©2019¢ X 4cte WERI +5
150,000,000 * 1JH A * 80% 120,000
= 75,000
< 13,500
Al 31,500
®IIs2 #E& - 25 €2 A& 28,600 0 28,600
= 5,720
< 6,864
Al
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Off &t 24

=

i
2m

201 fEt2E |

= N H

28,600

5,720
6,864
16,016

01 At2 22l bl

ORJIsE #x .25 H& N

65,0008 * 4405

= M W

28,600

28,600
5,720
6,864

16,016

28,600

A
0
12

H

= M

5,710,830
1,997,692
200,962
527,917
2,984,259

4,670,303

1,040,527

i
rx
>
0y
on
J
=
Mo
02

= M W

97,416
48,708
14,612
34,096

47,520

49,896

= N W

97,416
48,708
14,612
34,096

47,520

49,896

OFUXESENM GPS 2= A&
9,900& = 1,6400H = 12& = 50%

= W

97,416

97,416
48,708
14,612
34,096

47,520

49,896

2
oz
it
B
ikl
OR
=
g
==

= N H

180,000
90,000
27,000
63,000

180,000

= N H

180,000
90,000
27,000
63,000

180,000

OFMS olgHa ESAl=tl
5,000& = 36,000

= M W

180,000

180,000
90,000
27,000
63,000

180,000

i
OB
o

THSE HAE SHAI

= A

30,360

156,180
156,180

30,360

206 M=l

W

30,360
15,180

30,360
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 15,180
01 =4l 30,360 30,360 0
OFHMSA AEA 23HA 330& = 92,0005 30,360
2 15,180
Al 15,180
IFFUE=AL & J1Ms 2H 1,400,402 1,372,138 28,264
2 859,404
Al 540,998
206 = Hl 833,322 863,038 A29,716
= 650,065
Al 183,257
01 MHZ 4l 833,322 863,038 A29,716
OJ=UE=AL & J|8=E M 833,322,000& 833,322
= 650,065
Al 183,257
307 glz2tol & 567,080 509, 100 57,980
2 209,339
Al 357,741
02 PIZHE M AHEE 567,080 509, 100 57,980
OTHY ol (Hels) N
1,900& = 390,526 * 50% 371,000
= 111,299
Al 259,701
OXI M BHIOIHA HAX R
2,000& = 163,400& * 60% 196,080
= 98,040
Al 98,040
A4t WEE2HUI(=4HI) 300,000 177,800 122,200
= 90,000
Al 210,000
301 et d=s 300,000 177,800 122,200
= 90,000
Al 210,000
12JE 24 = 300,000 177,800 122,200
orSMotY U ZHY HE - SHY|
10,000& = 30,0005 300,000
= 90,000
Al 210,000
O = XIAFZ= 22l bl 15,000 55,000 A 40,000
= 6,000
Al 9,000
307 gl2tol & 15,000 0 15,000
= 6,000
Al 9,000
05 RIZHRIE 3 15,000 0 15,000
QU= Xl At=2eltl 5,000,000& * 3042 15,000
= 6,000
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES
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2

Al

9,000

[y}
O
N
1]
0F

el X&

6,000

3,000
3,000

6,000

307 21201 &

H

Al

6,000

3,000
3,000

6,000

dgze XEAY

10,000,000& * 1= * 60%

= N

6,000

6,000

3,000
3,000

6,000

= N W

800,000
640,000
80,000
80,000

975,000

A 175,000

= N W

800,000
640,000
80,000
80,000

975,000

A 175,000

800,000,000&

= W

800,000
800,000

640,000
80,000
80,000

975,000

A 175,000

mn X

Al

111,000
55,500
16,650
38,850

29,880

81,120

Jl

H

Al

111,000
55,500
16,650
38,850

29,880

81,120

Al X
0

= M

111,000

111,000
55,500
16,650
38,850

29,880

81,120

= Hn

250,000
100,000

45,000
105,000

250,000

307 21201 A

= M W

250,000
100,000

45,000
105,000

250,000
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= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 e 2
05 RIZHRI & 3 250,000 250,000
OJIEIHSX L2 - 22X
50,000,000& * 50 4 250,000
= 100,000
< 45,000
Al 105,000
& dED S N AY 28,800 28,800
= 14,400
Al 14,400
307 glz2tol & 28,800 28,800
2 14,400
Al 14,400
02 IZHE M AHE X 28,800 28,800
OHANED SSLH XA
18,000,000& * 2JH 4 * 80% 28,800
2 14,400
Al 14,400
SN 2 290,925 38,142
| 145,462
< 13,553
Al 131,910
301 gt d= 290,925 38,142
J| 145,462
< 13,553
Al 131,910
12 JIEBHE4 3 290,925 38,142
O ZHE elAbl 135,534,000& 135,534
| 67,767
< 13,553
Al 54,214
OZ2sg MY 23l 155,391,000& 155,391
| 77,695
Al 77,696
THEHLYES 2atAad 198,200 44,400
[ 61,440
Al 136,760
301 L2 A3 178,400 44,400
< 53,520
Al 124,880
12 JIEtE& = 178,400 44,400
oOga ZEHE 4,000 = 18,6005 74,400
< 22,320
Al 52,080
OHIt R==It BHAHE
1,000& * 36,0005 36,000
< 10,800
Al 25,200
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OUYEESA=H 4,000& = 17,0005 68,000
= 20,400
Al 47,600
402 RIZ2EXt20l 19,800 19,800 0
< 7,920
Al 11,880
02 RIZt 2 AL EZ (OIS ) 19,800 19,800 0
OSANUS HFA  ARASAEEX
3,000,000& * 115 * 60% 19,800
= 7,920
Al 11,880
ITHRUSRAUI & 195,455 244,955 A 49,500
< 58,636
Al 136,819
206 M= Hl 22,455 22,455 0
< 6,736
Al 15,719
01 MHZ 4l 22,455 22,455 0
OAl Oilet 238 ZTIA
100& = 74,5500 » 1& 7,455
< 2,236
Al 5,219
O 2EHAF HEAS 750,000& = 20= 15,000
< 4,500
Al 10,500
301 LAz 128,000 200,000 AT72,000
< 38,400
Al 89,600
12 JIEHE4 = 128,000 200,000 AT72,000
OAl SXJIM K& 5% * 24,800,000 124,000
< 37,200
Al 86,800
O2cl Al LHE A 50,000& * 202 * 43| 4,000
< 1,200
Al 2,800
402 RI2EX 20| ™ 45,000 22,500 22,500
< 13,500
Al 31,500
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 45,000 22,500 22,500
OAl Ole ZHAAIE JHA
9,000,000& = 10= * 50% 45,000
< 13,500
Al 31,500
DbEgeI|B RS 226,800 194,300 32,500
= 56,520
Al 170,280
301 YptE A 115,200 115,200 0




N L1
B SMM Y3
EEEIEE (29 a8)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
== 23,040
Al 92,160
12 JIEtEA S 115,200 115,200 0
OB49N BBSH X
800,000& = 1298 » 12& 115,200
< 23,040
Al 92,160
307 glz2+ol & 83,600 51,100 32,500
= 25,080
Al 58,520
02 It M AHEE 83,600 51,100 32,500
OA=sE & & 12,5008 * 8,360kg * 80% 83,600
< 25,080
Al 58,520
402 RI2HXt20l 28,000 28,000 0
< 8,400
Al 19,600
02 It 2 AL EZ(OI XM TH ) 28,000 28,000 0
OSHEAT VEASI £
4,000,000& = 145 = 50% 28,000
< 8,400
Al 19,600
=2 Jtsdgd 2H 204,020 181,460 22,560
< 61,206
Al 142,814
206 M= Hl 155,960 135,260 20,700
< 46,788
Al 109,172
01 24l 155,960 135,260 20,700
O4 MM BF NOAE B3
22,000& * 3,0005 66,000
< 19,800
Al 46,200
OLE HEY HEAEY 37,000,000& 37,000
= 11,100
Al 25,900
OLHEIH LA 27,960,000 27,960
< 8,388
Al 19,572
oYL= HEY HEAY 25,000,000& 25,000
< 7,500
Al 17,500
307 glz2tol & 48,060 46,200 1,860
< 14,418
Al 33,642
02 IZHE M AHE X 48,060 46,200 1,860




2N
X ZH -
L= B

el

=41
S REL R
ohE e

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ORAPAZEN 2LE XA
10,000& = 8,010 * 60% 48,060
= 14,418
Al 33,642
Jt=LAAY 313,110 294,580 18,530
206 M= Hl 288,910 271,880 17,030
01 M= 4l 288,910 271,880 17,030
OJ=gddAE 2= 288,910
OtStH HEAS 143& = 150,000 21,450
OSO0XNEAE xS
4,000& = 14,5005 58,000
OAMESIH 23N 22
2,000& = 17,0005 34,000
OBEPHLE(25) 1,500& = 28,0002 42,000
OZEZHWA HYgAS 10 « 5,500,000 55,000
O Xl PRRS Ol S 2,000 = 22,0005 44,000
OS0HA SAY MHIE
11,000& * 2,2005 24,200
Oga 2s01¥ XNEAE 10,8008 * 9505 10,260
307 21201 A 18,200 13,700 4,500
02 QIAFAAHEX 18,200 13,700 4,500
ObtetH A XI& 90& = 300,000& = 50% 13,500
OAEs B2E 43X
94,0003 = 100AIE = 50% 4,700
402 QI2H X201 M 6,000 9,000 A 3,000
01 2IZF 2 A B (RERTH &) 6,000 9,000 A 3,000
OJE®A 0S4 SHRL)]
600,000& = 20CH = 50% 6,000
EdgE ol 169,620 163,420 6,200
201 Let24d] 52,400 48,500 3,900
01 At 2teltl 40,100 37,400 2,700
o8+ & &2+-e WM 70,000& = 5004 3,500
o= LX HA 3,000& = 5,000% 15,000
on=sdozd =225 200& » 5,00004 * 23] 2,000
OJI=AH el 285 ¥ SISXE
400,000& = 53| 2,000
OXF[UESRUA & FHE & S|
8,000& = 4¥ » 200 6,400
OgdxzAa AS)| E28 ZHOUW RUHH|
100,000& * 12& 1,200
O%E S By ° B4 )M
5,000,000& = 23| 10,000
02 =224l 12,300 11,100 1,200
OYIAASEH |AH 3,000,000& =+ 2CH 6,000
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2AM: F4h
=

HE: SM4BB 23
SERETS (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEEEEEEIEEES
40,0008 » 29 « 12& 960
OZEYALAA 22245
6,851& * 30AI2F = 2& = 12&€ 4,933
201 gEt24d| 7,600 7,600 0
01 AP 22| H| 7,600 7,600 0
OTEYALAN 24D S=|
200,000 = 2H4 400
OZ2FZUIALYA mA2dU=
300,000& * 29 = 1A » 128 7,200
202 o4 | 2,400 2,400 0
01 2Ll 2,400 2,400 0
O2F AL/ A JI20id]
100,0008 = 2% * 12& 2,400
A AMANS JNEXE 10,000 10,000 0
206 M = Hl 10,000 10,000 0
01 =4l 10,000 10,000 0
O LAINAIE 5,000& * 2,000% 10,000
2 0brErUl Y ol AL 33,375 21,360 12,015
206 M = Hl 33,375 21,360 12,015
01 X2 H| 33,375 21,360 12,015
O A0 EIHIE ol & ALY 2,670€ x 12,5005 33,375
YA SHEHE MIOAY 25,000 25,000 0
206 M = H| 25,000 25,000 0
01 X2 Hl 25,000 25,000 0
OFHS SHMEEE HIAAY
2,000& = 12,5005 25,000
Al,Z2HYE HEASA 29| 98,734 98,734 0
307 2Iz2to| A 98,734 98,734 0
05 QIZ2tRE 2 98,734 98,734 0
OAl - FHE HEASA SHH|
117,540& ~ 2% ~ 3 = 2004 + 70 98,734
HEBHE ASAE 24 13,800 11,400 2,400
201 et 13,800 11,400 2,400
01 AP 2t 2| H| 1,200 3,000 A 1,800
O=RolA| 100,000 * 12& 1,200
02 Z2=2=2494| 12,600 8,400 4,200
OFSPIRTE=: 500,000& * 12& 6,000
OCCTVR 2 100,000 = 12& 1,200
>ER3 100,000 = 12& 1,200
OFX&HM Y 22 100,000& = 128 1,200




2AM: F4h
=

HE: SM4BB 23
©el: oY (29 a8)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OASANE KXY 3,000,000 = 10 A 3,000
SAXE GPS S D| AAIER ZSHA 2= 22,000 0 22,000
= 11,000
= 3,300
Al 7,700
301 et A= 22,000 0 22,000
= 11,000
& 3,300
Al 7,700
12 JIEtE A= 22,000 0 22,000
OFAMXE GPSHLD| MAIEE SSHAHA 25
22,000,000 22,000
= 11,000
=} 3,300
Al 7,700
II=EEEIIESEE AIEHAY 300,000 0 300,000
& 90,000
Al 210,000
301 et A= 300,000 0 300,000
& 90,000
Al 210,000
12 JIEtE A= 300,000 0 300,000
OII=EEHEIIESEE AlEHAY
500,000,000& = 60% 300,000
= 90,000
Al 210,000
SHEAR2HE L ASHIEANE 240,000 0 240,000
= 120,000
Al 120,000
307 gizto| A 240,000 0 240,000
= 120,000
Al 120,000
05 QIZ2tR E S 240,000 0 240,000
OsM=A228 & A2sHIEXNE
240,000,000& 240,000
= 120,000
Al 120,000
TEAH ZH40 22 5,097,383 4,946,320 151,063
= 101,515
Xl 26,400
J| 782,100
& 851,730
Al 3,335,638
W=t ol ateta X K& 32,831 40,000 ANT,169
= 26,265
& 1,970
Al 4,596




2N
X ZH -
L= B

el

-

XH 24
(=2

3t
2tel

z oy

W

A

1N el P
oY oY §

e

J

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

402 212t Xt=01&

= N H

32,831

26,265
1,970
4,596

40,

000

02 21 2HXH= At EQUFSPUED!
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32,831,000& = 1004

= M W
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HAIE EFoHA

= W
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43,

000

A 500

307 21201 &

= W

21,500
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4,515

10,535
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000

A500

oXeldl =3l & 1,000,000& = 21.5ha

=z N H
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6,450
4,515

10,535
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000

A500

= W
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6,300
4,410

10,290

21,

000

02 (I 2ASLEZ(0OIETHR)
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= N W
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4,410
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= N H
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= N H
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N L1
HE: SM4BB 23
Sl HEBY 24 B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 26,400
< 3,300
Al 3,300
206 M= Hl 33,000 0 33,000
X 26,400
< 3,300
Al 3,300
01 M= 4l 33,000 0 33,000
O=x=4EX SR 350% * 94,2850| 33,000
Xl 26,400
< 3,300
Al 3,300
TAE Mag B2 X 291,900 259,000 32,900
J| 125,100
< 50,040
Al 116,760
307 21201 A 291,900 259,000 32,900
J| 125,100
< 50,040
Al 116,760
02 B AAFEX 291,900 259,000 32,900
OXAE M8 S X
417,000,000 * 70% 291,900
J| 125,100
< 50,040
Al 116,760
At 2l Xl M ZHI 1,049,700 1,110,000 260,300
J| 349,900
< 209,940
Al 489,860
307 21201 A 1,049,700 1,110,000 260,300
J| 349,900
< 209,940
Al 489,860
02 QB AAHEX 1,049,700 1,110,000 260,300
OZAMZMA=Z AFL2IXHMZE K&
1,049,700, 000& 1,049,700
J| 349,900
< 209,940
Al 489,860
s HHIAEZH X2 92,000 16,000 76,000
J| 46,000
Al 46,000
301 et a3z 92,000 16,000 76,000
J| 46,000
Al 46,000
12 JIEtE 43 92,000 16,000 76,000




EXN: Fat
HE: SM4BB 23
Sl HEBY 24 B CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Oyl aZHl X 2,000,0008 * 46ha 92,000
J| 46,000
Al 46,000
OHH| M AFAIE A X XIS 45,500 28,000 17,500
J| 13,000
= 9,750
Al 22,750
402 12t X0l ™ 45,500 28,000 17,500
J| 13,000
& 9,750
Al 22,750
02 QX2 A E X (0| &M THS) 45,500 28,000 17,500
O Y| MAAIE X XA
65,000,000 * 70% 45,500
J| 13,000
=} 9,750
Al 22,750
=2 Eldd|lst X 89,400 168,000 A T78,600
J| 44,700
Al 44,700
307 QI2t01 & 89,400 168,000 A 78,600
J| 44,700
Al 44,700
02 Q2B AMAIE E =X 89,400 168,000 A 78,600
OJIEE% El%H|3 X
223,500,000& = 40% 89,400
J| 44,700
Al 44,700
EMBAFBR B2(&H|) 49,920 34,560 15,360
& 14,976
Al 34,944
201 LBt | 49,920 34,560 15,360
& 14,976
Al 34,944
01 AP 22| d| 49,920 34,560 15,360
oOFzNEY F2X 23
8,0008 * 5208 ~ 12€ 49,920
& 14,976
Al 34,944
TIEA SAAIL - BH 23(%H|) 360,000 280,000 80,000
& 108,000
Al 252,000
402 IV X201 & 360,000 280,000 80,000
& 108,000
Al 252,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 360,000 280,000 80,000




EXN: Fat
M SHAMAE 2AG
ohelr HEE a4 B CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
FREEEET R IEE
4,000,000 * 1805 * 50% 360,000
< 108,000
Al 252,000
HHIHE X S2SH 22 57,600 31,680 25,920
= 17,280
Al 40,320
307 2Iz2t0| & 57,600 31,680 25,920
= 17,280
Al 40,320
02 DIZFEAAIRE E X 57,600 31,680 25,920
OUYHEE 2SN 22 (SH)
96,000,000 * 60% 57,600
= 17,280
Al 40,320
tEEnHel ZH 23(SH) 72,000 60,000 12,000
= 21,600
Al 50,400
402 SI2FXH=20| ™ 72,000 60,000 12,000
= 21,600
Al 50,400
02 CIZEXIEAISE X (0| XM THL) 72,000 60,000 12,000
OEELHe AJCRY B2
30,000,000& ~ 6CH * 40% 72,000
== 21,600
Al 50,400
=M KK (EHl) 140,000 100,000 40,000
= 42,000
Al 98,000
307 212t0| & 140,000 100,000 40,000
o= 42,000
Al 98,000
02 QI AAIE E X 140,000 100,000 40,000
OJI=MAM X 2,000,000 * 1405 * 50% 140,000
= 42,000
Al 98,000
SSAE ZE X 59,780 81,200 A21,420
< 17,934
Al 41,846
307 2iz2to| A 59,780 81,200 N21,420
= 17,934
Al 41,846
02 QIZ2IAAAIE E X 59,780 81,200 N21,420
OE8 ANz ZTEMH XN
2002 * 427,00000 * 70% 59,780
& 17,934
Al 41,846




N L1
HE: SM4BB 23
Sl HEBY 24 B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HEAMeld(He) X 412,250 140,000 272,250
< 123,675
Al 288,575
307 gl2tol & 412,250 140,000 272,250
< 123,675
Al 288,575
02 It HAHE L 412,250 140,000 272,250
OHE A2/l (H2)X &
85,000& = 9,700 * 50% 412,250
< 123,675
Al 288,575
IMNE =2ZHl X&A 150,000 157,200 AT7,200
< 45,000
Al 105,000
402 RI2EXt20| ™ 150,000 157,200 AT7,200
< 45,000
Al 105,000
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 150,000 157,200 AT,200
OZAIZ +2&H XY
150,000,000& = 2CH * 50% 150,000
= 45,000
Al 105,000
ANEEHE dO8XH 275,200 192,000 83,200
< 82,560
Al 192,640
307 21201 A 275,200 192,000 83,200
= 82,560
Al 192,640
02 It S AHE L 275,200 192,000 83,200
OAMZZEZS MAXA 275,200,000& 275,200
< 82,560
Al 192,640
LH==% MEfH WtHS A 22,000 22,000 0
< 4,400
Al 17,600
301 et d s 22,000 22,000 0
< 4,400
Al 17,600
12JEEd= 22,000 22,000 0
OU=¢ MENH weolE Kl
3,200& = 6,875kg 22,000
< 4,400
Al 17,600
ogel =40 & FEMB 1,890 1,530 360
< 378
Al 1,512




N L1
HE: SM4BB 23
ool FEY H44 2 A:Ee)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 1,890 1,530 360
< 378
Al 1,512
01 At 22l 1,890 1,530 360
O0gel =4l & HFENMZS
105,000& * 18 1,890
< 378
Al 1,512
LAY AAAE U FATY B 7,200 9,600 £2,400
< 1,440
Al 5,760
307 gl2tol & 7,200 9,600 A 2,400
< 1,440
Al 5,760
02 It M AHE L 7,200 9,600 A 2,400
OYAO Ol SMAT U BANY B3
1,000,000& » 9JH A = 80% 7,200
< 1,440
Al 5,760
ESHE XY &8 XA 12,000 7,000 5,000
< 2,400
Al 9,600
206 T 28 12,000 7,000 5,000
= 2,400
Al 9,600
01 =8l 12,000 7,000 5,000
OEZENR XY EFIA
3503 * 34,2850t2 12,000
< 2,400
Al 9,600
ded 2oy 54 4,117 7,000 22,883
< 823
Al 3,294
402 RI2HXt20l ™ 4,117 7,000 A2,883
= 823
Al 3,294
02 It 2 AL EZ (O THS) 4,117 7,000 A2,883
OEY LU SHAMY
5,881,000& = 1A = 70% 4,117
< 823
Al 3,294
ETS0H ENES & s = 54,545 60,000 A5,455
< 10,909
Al 43,636
307 21201 A 54,545 60,000 A5,455
< 10,909
Al 43,636




N L1
X s4ZHEH 25
ool WEF Bha B2 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 54,545 60,000 A5,455
OEZZ0 ZN23 L WYY ¥R
27,272,500 * 20H A& 54,545
< 10,909
Al 43,636
QX1 S & N 9,600 4,800 4,800
< 2,880
Al 6,720
307 glz2tol & 9,600 4,800 4,800
< 2,880
Al 6,720
02 IZtE M AHE X 9,600 4,800 4,800
OHXNDI BE & N
16,000,000& * 104 * 60% 9,600
= 2,880
Al 6,720
H=HSAAZ Kot =228 ZH| 6,000 6,000 0
< 1,200
Al 4,800
402 2I2H X201 M 6,000 6,000 0
< 1,200
Al 4,800
02 QI 2 A EZ (OIS ) 6,000 6,000 0
OU+PIAAR Note L2E HH|
10,000,000& » 1JHA = 60% 6,000
< 1,200
Al 4,800
CE0id DM Pl X 3,000 6,000 A3,000
< 600
Al 2,400
402 2I2H X201 M 3,000 6,000 A 3,000
< 600
Al 2,400
02 QI 2 A EZ (01X TH ) 3,000 6,000 A 3,000
OL=04& A FH XA
5,000,000& = 1= = 60% 3,000
< 600
Al 2,400
e 0l RetXl 2AE 54 52,500 0 52,500
< 10,500
Al 42,000
402 212t X 20| & 52,500 0 52,500
< 10,500
Al 42,000
02 2t 2 AL EZ(OI X TH ) 52,500 0 52,500




N L1
B SMM Y3
ool WEF Bha B2 (sl &
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CEEENEENIELEED
25,000,000& = 34 = 70% 52,500
= 10,500
Al 42,000
s el EHlAEI] X2 (XA 100,000 100,000 0
402 2I2H X201 M 100,000 100,000 0
01 2I2F 2 A B (KR ) 100,000 100,000 0
OEdl& =) XI& 10,000,000& = 2004 = 50% 100,000
IIEE2R =HHE XN (KHA) 150,000 150,000 0
307 glz2+ol & 150,000 150,000 0
02 It M AHE X 150,000 150,000 0
OMN=EELR =AHHE XA
30,000& = 15,000€ * 1/3 150,000
s el AI=2C X (KHA) 120,000 100,000 20,000
402 2I2H X201 M 120,000 100,000 20,000
01 2I2E 2 A B (KM ) 120,000 100,000 20,000
OJN=EaHMel AIIEZUNH
30,000,000& = 10CH * 40% 120,000
TMR ALZHHE Dl XI& 105,000 105,000 0
402 RI2FXt20l ™ 105,000 105,000 0
01 212t 2 A B (RERTH ) 105,000 105,000 0
OTMR ArZBHED XI&
35,000,000& = 6CH * 50% 105,000
MM X2 (XA 157,500 157,500 0
307 21201 A 157,500 157,500 0
02 B LAHEX 157,500 157,500 0
OINEMZ M 3,500& = 90,000kg * 50% 157,500
EMNFIEEX BSAS (XA 14,400 14,400 0
201 Let249] 14,400 14,400
01 At 22l 14,400 14,400
OFMIZIEN B2
8,000& = 1508 = 123 14,400
SAUSRAMKEA XSS 1,050 1,050
201 2et24d] 1,050 1,050
01 At 2teltl 1,050 1,050
O =M= 70,000& = 1504 1,050
SHOUHLN S 1,400 1,400
201 £B-2d| 1,400 1,400
01 At 22/l 1,400 1,400
O& =9 = 70,0002 = 2004 1,400




2N
X ZH -
L= B

el

=41
S REL ERET
ey B0 2ol

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SAL JNAME 22 CCTV A& ALY 75,000 75,000 0
402 BI2H X 20| M 75,000 75,000 0
01 It EANSEXZ (MMM A) 75,000 75,000 0
OFAUW JHHME 22 CCTV A&
3,000,000& * 505 * 50% 75,000
= el 22X &H XS (RA) 450,000 450,000 0
307 212t0| & 450,000 450,000 0
02 QIZHB AAIE E X 450,000 450,000 0
Oz Mdel ==& M X&
3,000,000& =* 500& =* 30% 450,000
=X NEH M2 9,800 0 9,800
201 et 9,800 0 9,800
01 AP 2t 2] d| 9,800 0 9,800
O=X DAZ2D XNEEH H =
653,3332 * 15ha 9,800
2SS NAASIAIAE e X 315,000 0 315,000
J| 180,000
& 40,500
Al 94,500
402 SI2F X201 & 315,000 0 315,000
J| 180,000
& 40,500
Al 94,500
02 BIZtXIEANYE X (OIETHH) 315,000 0 315,000
OB XASAAE W2 X
450,000,000 * 1J0HA * 70% 315,000
J| 180,000
= 40,500
Al 94,500
IIEER H3HE A 46,800 0 46,800
J| 23,400
Al 23,400
402 SI2FXHE20| & 46,800 0 46,800
J| 23,400
Al 23,400
02 BIZtXIEANYEX(OIETHH) 46,800 0 46,800
OJI=Ekw &3t 2 XN
117,000,000 * 1JHZA * 40% 46,800
J| 23,400
Al 23,400
HHSHAL (4D 104,843 62,184 42,659
olad 2 AH| 39,759 0 39,759
ol AY| 39,759 0 39,759




2N
X ZH -
L= B

el

202 Ay
Juod
H0 HO &

02 02

=5

0
=
Ha
z
[

K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HDS2
101 @121l 39,759 0 39,759
03 I HLZ2ZZ HE S 39,759 0 39,759

0222 (1Y) 39,759
oJN=3 2,274 ,590& 128 27,296
o254 113,720& 128 1,365
O =&l 130, 000& 128 1,560
O&e= 50,000& 128 600
OAN 2t =S 15,840& * 30Al2F = 12& 5,703
og&Ex4g 2,274,590& * 50% * 23] 2,275
ONns< 80,0008 = 12& 960

A Hl 65,084 62,184 2,900
=&l 65,084 62,184 2,900
201 et A | 22,824 22,824 0
01 AFR2t2l bl 22,824 22,824 0

oJ2ges8d sZU(II=8Y|)

500,000& 18Y 9,000

O2dl(JI=&Hl)

8,000 * 18 x 8 128 13,824

202 04| 34,560 34,560 0
01 2LHOHI 34,560 34,560 0

OJ2dgRF=8odl (JIE34l)

20,000& = 18YH * 8 128 34,560

203 ¥R =&H| 3,600 3,600 0
04 EANSHLRE=XH| 3,600 3,600 0

O©J|= (202! 0lat) 300,000& 128 3,600

405 XtabF S| 4,100 1,200 2,900
01 AL 2B F SHI 4,100 1,200 2,900

OAMBE SN (22XE) 500,000& = 1JH 500

OANEZE2 SIHARIE) 300,000& * 2H 600

OYWLHED(99m = 1) 3,000,000& * 1CH 3,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

—

gl
K0

=

W

2N

— (ap) ™ [ep] [ep] (o} o (e} <t <t
™ o © N~ Yo [Xo] [To] N~ [aN] [aN]
NIRRT e e | @ |
fo g8 @ | < © e
Ko | |7 | <
E
E=
™ ™ (a0} «© (e} (@] O O
()] ()] (a5} <t Y9 N~ (o)) (&3]
N R [ o N~ o | — N~
wlw |o v M o) ~ o[~
WH3r | & S |° “
uilEd!
RS
<t O © [ap] [op] (o] © N~ N~ <t © o o o o o o o o o o o () o o (@) o (@) o o o
[oN] (3] D N~ Yo Yo [Ye] D ™ Yo} o o o o o o © o o o (e} [e0] Yo} o Yo} o [de) [eN) [eN) o
LIS |S|a v b & & A Qe S S S S & B 5 & = = « - = 9o |o|e S
(o] [ee] < Yo Yol Yol Yo [oe] o] o Yo} Yo [aN] [aV} — o o ()]
ar
<
=3
ol W BB B o e - g <o syl ol syl o I i e W W o
© - - - © o QW N a - o S - @ — — ™ — Y I
x = — x = * = x S x * * * * * * *
1l N <J N N N
or B R S B I o x
30 ~ o o _ LI T 5 ® W W <4 [0d] [0d] 80
0 N W of) o o B o K s & o o = o o <~ ko
) a0 ny g8 8 g m g8 w 8 m#%&#mmm% D)m»nou, x N
I+ b0 =) - ol & - o S g 9 9o Y m KMo 7 *
. — = © N~ - o S =H — O o S o O O v Jo = Ok
oJw ™ O ™ © S 4o = W S ® W3 ®m Wws 2 Gt @ = = o o
)| = N w © - = - - - o = H = S 3]
= > - l N © of b & of oS o - S o
. o & H [t - <k A0 < S = <k S ol - S
= ol o © R & 5 g8 ¥ ST < S o
o+ N = W == PR g W =S W o
= =R R W i W s S w P =©
=3 o o P RO = < < 5 ol KU o KH H
- WU B i <+ <+ o0
— + = A0 RO 0 <o w <k [mx} 100 =
= H R0 oD WS [ 0 b o~ - 5 o
o . 50 w ¥ o WK =< = = Tl ow R RO
* o 0H =K K 0 ®w W WoMn B » = W = O W
& i o My @w & NHMH|S|S < =< - iy =~ o ® ~
. I n = = ol 00 = |80 0O 0 10 EalT)] KA KA &0 KA - ol
- K0 Ll |z m R~ M ™ < | Od |/ SR ur ar o~ <+~ < <k K ~ o 4
R’ = “|m|m&®; ;wOOO|W|FHOO = A W RE <R 4R & [ R0
RO = R |3l |R © © ol | = © © © © © © © = ©
. H | = | — | = ©
= o |o o |o S
I <J A
<k
Jo




AN SOHAIE 2 ot

A sMSEUHAE 2435
Eel: s=METHAZ2Y (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OAN&E SFXZE UMY, &I, 44l S
) 20,000& = 338 ~ 12& 7,920
ogstZ&(ZTLULIE) 10,0002 * 400 4,000
TOHAIE ANIEE S22 277,100 96,508 180,592
201 L2l 78,100 3,000 75,100
01 At 22l 20,100 0 20,100
OoHl&4gdEI A= 6,700,000& = 30H A 20,100
02 =24l 58,000 3,000 55,000
O A& &l Xl 50,000
OL% A52 2 & R+
5,000,000& = 100 = 50,000
OusSReRES 8,000,000& = 13l 8,000
401 AIEHI L 20 199,000 93,508 105,492
01 A& Bl 199,000 93,508 105,492
OSZOHAIZ AIEHA 199,000
OZME e HIANL 2=
4,000,000& * 58 20,000
OZlE = AHAE B
4,000,000& * 58 20,000
OZAIE FEUY HIAYED tHasdZ 3
At 30,000,000& * 304 90,000
OMAsS USE0l wHSA
12,000,000& * 1JH 2 12,000
OAWE XS4 Y22 A
20,000,000& * 1JH A 20,000
Odt=& E&3A 200,000 * 3004 2 6,000
OFMYZ 0tA2 IMLI| ZA
8,000,000& * 1J0HA 8,000
O%MAMNAI BUFEE
20,000,000 = 10024 20,000
OZMANE st & ==AE=2
1,000,000 = 30H A 3,000
DAHSA SHANE 29 39,723 28,539 11,184
101 124 dl 8,853 7,959 894
04 D12t 22 REES 8,853 7,959 894
OZEHTH U NFH HA 22
66,8003 * 198 » 120 8,016
OZ3Estaa U AIRA HA 82 BEHI(J|2
2¢3) 837
OAH2d=2E = 8,016,000& * 3.12% 251
OFJIAEE= 251,000 = 7.38% 19
OCnE:LE 8,016,000& * 1.5% 121
OMTHES 8,016,000& * 1.05% 85
O=8d3 8,016,000& » 4.5% 361




<

n0

Kio

Hl w

11,970
1,650

10,320

2,000
2,000

2,000

2,000
2,000

A2,860
N 2,860

N2,860

H3r
Wikd
RIS

16,900

3,700

13,200

20,000

20,000

20,000

6,860
6,860

6,860
6,860

Off &t 24

28,870
5,350
1,000
1,670

140
1,000

300

230
1,680
1,000

23,520

1,200

240

120
720
9,600

8,400

1,200

11,640

2,000
2,000
2,000

22,000

20,000

20,000

20,000
2,000
2,000

2,000
4,000
4,000

4,000
4,000
4,000

30
0B
o)
oll

201

=

.
=}

10

2| %

i

[l

& o« 204

e

o
g

[und

2 = 500

70,000

2,000
100,000

)

01 At 2t 2l bl
OZMAE =
OHEZEM M Z(

2+ B0

2
2

5,000

ol
Ho
oR

0
ol
o}

AtBI

o

AFRE 1

Ko
0
ok

128

o4
2 %

=]

[und

#ox 1A

e

o
[und

1

A o

140,000

1,000,000

230,000

30
0
Mo
M0

<
]
=

—_

w

oJ
<l
H

RO
0

128
128
128
128

o
A *

100,000

2 %

20,000

o
i
-
R0
o)

2

n
00

<0
o0
Xl

A *

=Y

10,000
60,000

OFSPIE==;

EN

K
i

=

al
=

OZ A ZHAIR 2

128
128

A o

o

700,000

2 x

100,000

s)

H
r

ro
o
0o
)]

128

A *

=)

970,000

KJ
KE
ok
ol

KJ
KF

[og =]
=T

=
_'_Il_

ZH
Sy

03 Al

|

=

=

2,000,000

O HAIE

&0
1[3]
J
oll

01 At2 22l H

Atd

A0
)

b

oJ

O

OZMHAIE =4t

[und

& ~ 1002

e

200,000

207 & 52 OH £ Hl
03 Al& & 22 H|

20

s

-

[

2 x 100A

e

20,000

30
0K
1J
oll

SHAE O0lE

N 2,860

1,200

X+
&

X
(il

| 2 Xt = HI

N
A % 43] % 209

FAHE

o
[uad

2
3

=
=

|
15,000

> o
S

HAIE AIEEN
FAHE

3

OAE=NH

01 At2 2t 2l bl




AN SOHAIE 2 ot

M SMEZIHAZE 2435

&2 ZTOHAIE ol A (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
PEEE NS 100,0002 * 43| 400
Ogzielg 21x 1,200,000& * 200 £ 2,400
HY2AZH (ZOHAIE 22Dt 54,428 0 54,428
=3l 54,428 54,428
Jl2ztl 54,428 54,428
201 Let2d] 19,488 19,488
01 At 22l 19,488 19,488
OJl2dedasZHI(JIEZHl)
500,000& * 129 6,000
CEELIE/E==1-1p)
8,000& = 16 * 8 * 123 12,288
oda=sJl gz 50,000& * 2JH 4 * 12& 1,200
202 Odl 23,040 23,040
01 = LH 4 Hi 23,040 23,040
O=UWAbI(JI=&Hl)
20,0003 = 1298 = 8¢ » 123 23,040
203 YR =&l 3,600 3,600
04 FENSEHE=LH 3,600 3,600
©J| & X (202! 01Gt) 300,000& = 12& 3,600
405 RHoHE S HI 8,300 8,300
01 AL EZFH S 8,300 8,300
O (99M =, SOHAIE ALRA])
3,000,000& =« 2CH 6,000
OULEI(SHAIY HRBE £48)
800,000& =« 1CH 800
OTV(4221 XI) 1,000,000 * 1CH 1,000
OO0ISHHI 500,000& = 1CH 500




